
PREGÃO ELETRÔNICO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas

Pregão Eletrônico   Nº 00069/2017(SRP)

RESULTADO POR FORNECEDOR

02.196.924/0001-30 - SUR DISTRIBUIDORA DE LIVROS, JORNAIS E REVISTAS LTDA -
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

46 LIVRO unidade 3 R$ 54,5300 R$ 163,5900
Marca: LIVRO EL FEMINISMO
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127614 - ANNA CABALLE. FEMINISMO EN ESPAÑA, EL: LA LENTA CONQUISTA DE UN DERECHO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editora CATEDRA, 2013.
ISBN: 9788437631301

125 LIVRO unidade 2 R$ 87,9900 R$ 175,9800
Marca: LIVRO NARANJO
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127697 - CARLOS FUENTES. NARANJO, EL. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2008. ISBN: 9788420473772.

206 LIVRO unidade 1 R$ 399,6800 R$ 399,6800
Marca: LIVRO APPLIED
Fabricante: WILEY
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128302 - David W. Hosmer Jr, Stanley Lemeshow, Rodney X. Sturdivant. Applied Logistic Regression. 3 Ed., Vol. 1. Editora WILEY, 2013. ISBN:
9781118548356

240 LIVRO unidade 2 R$ 870,3000 R$ 1.740,6000
Marca: LIVRO INTRODUCTION
Fabricante: PEARSON
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127866 - Edward A. Keller. Introduction To Environmental Geology. 5 Ed. Editora Pearson Pretince, 2012. ISBN: 9780321727510

251 LIVRO unidade 1 R$ 159,9000 R$ 159,9000
Marca: LIVRO READING
Fabricante: ROUTLEDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127760 - Eric Gutstein. READING AND WRITING THE WORLD WITH MATHEMATICS. 1 Ed. Editora ROUTLEDGE, 2006. ISBN: 0415950848.

331 LIVRO unidade 2 R$ 88,4100 R$ 176,8200
Marca: LIVRO EN LA PALMA
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127647 - GIOCONDA BELLI. INFINITO EN LA PALMA DE LA MANO, EL. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2008. ISBN: 9788432212499.

333 LIVRO unidade 2 R$ 38,0000 R$ 76,0000
Marca: LIVRO OJO DE LA MUJE
Fabricante: VISOR LIBROS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127715 - GIOCONDA BELLI. OJO DE LA MUJER, EL. 1 Ed. Editora VISOR LIBROS, 2007. ISBN: 9788475226934.

334 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: LIVRO PAIS DE LAS MU
Fabricante: SEIX BARRAL
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127720 - GIOCONDA BELLI. PAIS DE LAS MUJERES, EL. 1 Ed. Editora SEIX BARRAL, 2013. ISBN: 9788432215667

442 LIVRO Unidade 2 R$ 65,0000 R$ 130,0000
Marca: LIVRO EL DIARIO DE T
Fabricante: SUMA DE LAS LETRAS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127576 - LAURA ESQUIVEL. DIARIO DE TITA, EL. 1 Ed. Editora SUMA, 2016. ISBN: 9788483658192.

444 LIVRO Unidade 2 R$ 70,0000 R$ 140,0000
Marca: LIVRO DEMASIADO
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127570 - LAURA RESTREPO. DEMASIADO HEROES. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9788420403700.

445 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: LIVRO NOVIA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127706 - LAURA RESTREPO. NOVIA OSCURA, LA. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2015. ISBN: 9788420419244.

476 LIVRO Unidade 2 R$ 154,4700 R$ 308,9400
Marca: LIVRO THE ECONOMIC
Fabricante: OXFORD UNIV.PRESS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128266 - Luis Bertola and Jose Antonio Ocampo. The Economic Development of Latin America since Independence. 1 Ed. Editora Oxford
University Press, 2012. ISBN: 9780199662142.

541 LIVRO Unidade 3 R$ 120,0000 R$ 360,0000
Marca: LIVRO CAMPO
Fabricante: CASTALIA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127540 - Max Aub. CAMPO FRANCES. 1 Ed., Vol. 1. Editora CASTALIA ESPANHA, 2008. ISBN: 849740243X.

559 LIVRO Unidade 2 R$ 62,9600 R$ 125,9200
Marca: LIVRO THE POWER
Fabricante: OXFORD UNIV.PRESS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128270 - MILLS, C. Wright. The power elite. 1 Ed. Editora OXFORD USA TRADE, 2000. ISBN: 0195133544.

607 LIVRO un 2 R$ 46,0000 R$ 92,0000
Marca: LIVRO RESIDENCIA
Fabricante: CATEDRA
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127767 - PABLO NERUDA. RESIDENCIA EN LA TIERRA. 1 Ed. Editora CATEDRA, 2005. ISBN: 9788437607078.

636 LIVRO un 1 R$ 223,9700 R$ 223,9700
Marca: livro applied
Fabricante: wiley
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128292 - Peter Congdon. Applied Bayesian Modelling (Wiley Series in Probability and Statistics). 2 Ed., Vol. 1. Editora Wiley-Interscience, 2014.
ISBN: 1119951518.

704 LIVRO un 2 R$ 115,0000 R$ 230,0000
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Marca: LIVRO EDUCATION
Fabricante: ROUTLEDGE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128076 - SARUP, Madan. Education, State and Crisis. 6 Ed. Editora ROUTLEDGE, 1983. ISBN: 0710009593.

763 LIVRO un 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: LIVRO THE THEORY
Fabricante: LIGHTNING SOURCE
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128273 - VEBLEN, Thorstein. The theory of the leisure class. 1 Ed. Editora LIGHTNING SOURCE, 2007. ISBN: 1406815306.

770 LIVRO un 2 R$ 159,4600 R$ 318,9200
Marca: LIVRO THE ECONOMIC
Fabricante: CAMBRIDGE UN. PRESS
Modelo / Versão: LIVRO IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128267 - Victor Bulmer-Thomas. The Economic History of the Caribbean since the Napoleonic Wars. 1 Ed. Editora Cambridge University Press,
2012. ISBN: 9780521145602.

Total do Fornecedor: R$ 5.090,3200

02.237.480/0001-34 - M.A. PONTES EDITORA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA DE LIVR
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

15 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: CONSEQUENCIA
Fabricante: CONSEQUENCIA
Modelo / Versão: CONSEQUENCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AGUIAR, Tereza Coni. Planejamento ambiental: o desafio da integração sociedade/natureza.ISBN: 9788569437123. CONSEQUENCIA

35 LIVRO unidade 7 R$ 45,0000 R$ 315,0000
Marca: CONSEQUENCIA
Fabricante: CONSEQUENCIA
Modelo / Versão: CONSEQUENCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ana Cláudia Ramos Sacramento. Ensino e geografia : Produção do espaço e processos formativos. ISBN: 9788564433250. CONSEQUENCIA

420 LIVRO Unidade 2 R$ 41,9800 R$ 83,9600
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: UFMG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Jovita Maria Gerheim Noronha. Ensaios sobre a autoficção. ISBN: 9788542300604 UFMG

532 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: CONSEQUENCIA
Fabricante: CONSEQUENCIA
Modelo / Versão: CONSEQUENCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MATEUS DE MORAES SERVILHA. Quem precisa da região? O espaço (dividido) em disputa. ISBN: 9788564433281. CONSEQUENCIA

535 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: CONSEQUENCIA
Fabricante: CONSEQUENCIA
Modelo / Versão: CONSEQUENCIA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MATTOS, Marcelo Badaró. Trabalhadores e ditadura: Brasil, Espanha e Portugal. ISBN: 9788564433182. CONSEQUENCIA

546 LIVRO Unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: HUCITEC
Fabricante: HUCITEC
Modelo / Versão: HUCITEC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MENDONÇA, Sonia Regina. Ruralismo brasileiro. ISBN: 8527104016. HUCITEC

567 LIVRO Unidade 1 R$ 189,9500 R$ 189,9500
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LTC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Moore, David / Notz,William I. / Fligner,Michael A.. A Estatística Básica e Sua Prática. ISBN: 9788521634218. LTC

706 LIVRO un 2 R$ 313,8400 R$ 627,6800
Marca: FUND. BIBLIOTECA AYA
Fabricante: FUND. BIBLIOTECA AYACUCHO
Modelo / Versão: FUND. BIBLIOTECA AYACUCHO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  SAUL SNOWSKI. LECTURA CRITICA DE LA LITERATURA AMERICANA: LA FORMACION DE LAS C  ULTURAS NACIONALES. Vol.  2. ISBN:
9789802762996. FUND. BIBLIOTECA AYACUCHO

Total do Fornecedor: R$ 1.581,5900

02.548.854/0001-32 - LIVRARIA HAG EIRELI - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

108 LIVRO unidade 1 R$ 771,7000 R$ 771,7000
Marca: ADDISON WESLEY
Fabricante: ADDISON WESLEY
Modelo / Versão: 1ª ed.2009.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127954 - B. Ryden; B. M. Peterson. Foundations Of Astrophysics. Editora Addison Wesley, 2009. ISBN: 321595580

230 LIVRO unidade 1 R$ 600,0000 R$ 600,0000
Marca: ED.8
Fabricante: ED.8
Modelo / Versão: 8ªed.2012.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128300 - Douglas C. Montgomery. Design and Analysis of Experiments. 8 Ed., Vol. 1. Editora 8 Edición, 2012. ISBN: 1118146921.

578 LIVRO Unidade 1 R$ 389,0000 R$ 389,0000
Marca: CRC PRESS
Fabricante: CRC PRESS
Modelo / Versão: 1
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128298 - Nelder, J. A. / McCullagh, P.. Generalized Linear Models. 1 Ed., Vol. 1. Editora Crc Press, 1990. ISBN: 412317605

Total do Fornecedor: R$ 1.760,7000

02.743.917/0001-01 - LIVRARIA MULTI: LIVROS & DELIKATESSEN LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

387 LIVRO Unidade 2 R$ 351,0000 R$ 702,0000
Marca: VARIAS
Fabricante: SPRINGER
Modelo / Versão: ULTIMA EDIÇÃO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127897  -  Jacopo  Martellucci.  Electrical  Stimulation  for  Pelvic  Floor  Disorders.  2015th  Ed.,  Vol.  1.  Editora  Springer,  2015.  ISBN:
9783319069463.

726 LIVRO un 2 R$ 254,0000 R$ 508,0000
Marca: VARIAS
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: ULTIMA EDIÇÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124168 - S. K. Haldar. Introduction To Mineralogy And Petrology. Vol. 1. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9780124081338.

738 LIVRO un 2 R$ 178,0000 R$ 356,0000
Marca: VARIAS
Fabricante: Cambridge University Press
Modelo / Versão: ULTIMA EDIÇÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128271 - Steve N. Broadberry. The Productivity Race British Manufacturing in International Perspective, 1850?1990. 1 Ed. Editora Cambridge
University Press, 2005. ISBN: 9780521023580.

760 LIVRO un 3 R$ 145,0000 R$ 435,0000
Marca: VARIAS
Fabricante: Cambridge University Press
Modelo / Versão: ULTIMA EDIÇÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128210 - Valdes, Juan Gabriel. Pinochet`s Economists: The Chicago School of Economics in Chile. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge University
Press, 2008. ISBN: 9780521064408.

Total do Fornecedor: R$ 2.001,0000
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11.311.279/0001-40 - EUNICE MARIA GONCALVES DE OLIVEIRA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

4 LIVRO unidade 2 R$ 67,0000 R$ 134,0000
Marca: Embrapa
Fabricante: Embrapa
Modelo / Versão: Embrapa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127873 - Adriana M. de Aquino. Agroecologia : Princípios e Técnicas. 1 Ed. Editora Embrapa, 2005. ISBN: 8573833122.

7 LIVRO unidade 2 R$ 26,9000 R$ 53,8000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127968 - AGAMBEN, Giorgio. A comunidade que vem. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2013. ISBN: 8582171382

8 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127992 - AGAMBEN, Giorgio. A ideia de prosa. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2012. ISBN: 8565381366.

10 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: Civilização Brasileira
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128157 - AGAMBEN, Giorgio. O aberto. 1 Ed. Editora Civilização Brasileira, 2017. ISBN: 8520013279.

11 LIVRO unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128170 - AGAMBEN, Giorgio. O homem sem conteúdo. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2012. ISBN: 8565381323.

12 LIVRO unidade 2 R$ 26,5000 R$ 53,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128178 - AGAMBEN, Giorgio. O que resta de Auschwitz. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2008. ISBN: 8575591207.

13 LIVRO unidade 2 R$ 21,0000 R$ 42,0000
Marca: GLOBO
Fabricante: GLOBO
Modelo / Versão: GLOBO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127521 - AGATHA CHRISTIE. ASSASSINATO DE ROGER ACKROYD, O. 1 Ed. Editora GLOBO LIVROS, 2014. ISBN: 8525057002.

14 LIVRO unidade 2 R$ 17,0000 R$ 34,0000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: L&PM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127687 - AGATHA CHRISTIE. MISTÉRIO NO CARIBE. 1 Ed. Editora L&PM POCKET, 2015. ISBN: 8525432075

24 LIVRO unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127617 - ALEXIJEVICH, Svetlana.. Fim do homem soviético, O. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2016. ISBN: 9788535928266

26 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127827 - ALEXIJEVICH, Svetlana.. Vozes de Tchernóbil.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2016. ISBN: 9788535927085

27 LIVRO unidade 3 R$ 35,0000 R$ 105,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128316 - Alice Cassemiro Lopes, Elizabeth Macedo. Teorias de Currículo. 1ª Ed. Editora Cortez Editora, 2012. ISBN: 9788524918339.

30 LIVRO unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128251 - ALTHUSSER, Louis. Sobre a reprodução. 2 Ed. Editora Vozes, 2008. ISBN: 8532621473

31 LIVRO unidade 2 R$ 66,0200 R$ 132,0400
Marca: Livraria da Física
Fabricante: Livraria da Física
Modelo / Versão: Livraria da Física
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127761 - ÁLVARO BALSAS. REALISMO E LOCALIDADE EM MECÂNICA QUÂNTICA. 1 Ed., Vol. ÚNICO. Editora Editora Livraria da Física, 2014.
ISBN: 9788578612399.

38 LIVRO unidade 8 R$ 76,0000 R$ 608,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128137 - Anderson, Perry. Linhagens do Estado absolutista. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2016. ISBN: 9788539306558.

47 LIVRO unidade 2 R$ 18,0000 R$ 36,0000
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Modelo / Versão: BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127575 - ANNE FRANK. DIARIO DE ANNE FRANK, O. 1 Ed. Editora BEST BOLSO, 2009. ISBN: 8577990001

49 LIVRO unidade 3 R$ 38,0000 R$ 114,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128309 - Antonio Flávio Moreira, Vera Maria Candau. Currículos, Disciplinas Escolares e Culturas. 1ª Ed. Editora Editora Vozes, 2014. ISBN:
8532647391

55 LIVRO unidade 2 R$ 34,0000 R$ 68,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127965 - ARANTES, Otília. A cidade do pensamento único. 7 Ed. Editora Vozes, 2012. ISBN: 8532623840

56 LIVRO unidade 4 R$ 29,0000 R$ 116,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128189 - Arendt, Hannah. ORIGENS DO TOTALITARISMO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 9788535922042.

57 LIVRO unidade 3 R$ 43,0000 R$ 129,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128252 - Arendt, Hannah. SOBRE A REVOLUÇÃO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2011. ISBN: 9788535918465

58 LIVRO unidade 2 R$ 51,0000 R$ 102,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128039 - ARNS, D. Paulo.. Brasil: Nunca Mais. 40 Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532600301

59 LIVRO unidade 5 R$ 39,9000 R$ 199,5000
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Marca: Revan
Fabricante: Revan
Modelo / Versão: Revan
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128088 - Arretche, Marta. Estado federativo e políticas sociais. 3 Ed. Editora Revan, 2011. ISBN: 9788571061947

60 LIVRO unidade 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128279 - ARRETCHE, Marta. Trajetórias das desigualdades. 1 Ed. Editora UNESP, 2015. ISBN: 8539305666.

63 LIVRO unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: IMAGO
Fabricante: IMAGO
Modelo / Versão: IMAGO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127724 -  ASSIS BRASIL. Paraguaçu e  Caramuru:  Origens  Obscuras  da  Bahia, Villegagnon. 1  Ed., Vol. 2. Editora  IMAGO, 1999. ISBN:
9788531206764

70 LIVRO unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124248 - BAZERMAN, C.. Gêneros textuais, tipificação e interação. 4 Ed. Editora Cortez, 2005. ISBN: 9788524911057

72 LIVRO unidade 2 R$ 20,0000 R$ 40,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: Perspectiva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128209 - BEIGUELMAN, Paula. Pingo de Azeite: a instauração da ditadura. 2 Ed. Editora Perspectiva, 1994. ISBN: 8527305887

79 LIVRO unidade 2 R$ 33,5000 R$ 67,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128090 - Benjamin, Walter. Estética e Sociologia da Arte. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2017. ISBN: 8582178603

80 LIVRO unidade 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128127 - Benjamin, Walter. Imagens de Pensamento: Sobre o  Haxixe e Outras Drogas. 1  Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2013. ISBN:
8582172540

81 LIVRO unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128158 - Benjamin, Walter. O Anjo da História. 2 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2012. ISBN: 8582170416

82 LIVRO unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128187 - Benjamin, Walter. Origem do Drama Trágico Alemão. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2011. ISBN: 857526589X

84 LIVRO unidade 4 R$ 35,0000 R$ 140,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128206 - BERGER, Peter. Perspectivas Sociológicas. 32 Ed. Editora Vozes, 2012. ISBN: 8532605079.

85 LIVRO unidade 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128036 - Berman, Marshall. AVENTURAS NO MARXISMO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2001. ISBN: 9788535901757

86 LIVRO unidade 4 R$ 25,0000 R$ 100,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  128282  -  Berman, Marshall.  TUDO QUE É SÓLIDO DESMANCHA NO AR. 1  Ed., Vol.  1. Editora  Companhia  das  Letras, 2007. ISBN:
9788535910308

87 LIVRO unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128283 - Berman, Marshall. UM SÉCULO EM NOVA YORK. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 9788535914726

88 LIVRO unidade 2 R$ 12,0000 R$ 24,0000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: L&PM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127973 - Bernard Gazier. A crise de 1929. 1 Ed. Editora L&PM, 2009. ISBN: 8525418684

90 LIVRO unidade 3 R$ 59,0000 R$ 177,0000
Marca: Loyola
Fabricante: Loyola
Modelo / Versão: Loyola
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127637 - Bernard SESBOÜÉ; Joseph WOLINSKI. História dos dogmas - O Deus de salvação. 1 Ed., Vol. Tomo 1. Editora Edições Loyola, 2002.
ISBN: 9788515020386

91 LIVRO unidade 8 R$ 79,0000 R$ 632,0000
Marca: Hemus
Fabricante: Hemus
Modelo / Versão: Hemus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124238 - BLACKADDER, D. A.; NEDDERMAN, R. M.. Manual de operações unitárias. Editora Hemus, 2004. ISBN: 8528905217

92 LIVRO unidade 4 R$ 23,0000 R$ 92,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128318 - Boaventura de Sousa Santos. A universidade do século XXI: para uma reforma democrática e emancipatória da universidade. 3ª Ed.
Editora Cortez Editora, 2010. ISBN: 9788524916069.

93 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: Alameda
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128214 - BOITO, Armando. Política e Classes Sociais no Brasil dos anos 2000. 1 Ed. Editora Ed. Alameda, 2012. ISBN: 8579391504.

95 LIVRO unidade 2 R$ 62,0000 R$ 124,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127972 - BORÓN, Atílio A.. A coruja de Minerva. 2 Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532626122

98 LIVRO unidade 2 R$ 52,0000 R$ 104,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128173 - BOURDIEU, Pierre. O ofício de sociólogo. 6 Ed. Editora Vozes, 2004. ISBN: 8532617751

99 LIVRO unidade 2 R$ 46,0000 R$ 92,0000
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Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128253 - BOURDIEU, Pierre. Sobre o Estado. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2014. ISBN: 8535924353.

101 LIVRO unidade 2 R$ 29,5000 R$ 59,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128126 - Boxer, Charles R.. IGREJA MILITANTE E A EXPANSÃO IBÉRICA: 1440-1770. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2007. ISBN:
9788535910049

103 LIVRO unidade 8 R$ 145,0000 R$ 1.160,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127958 - Braudel, Fernand. O MEDITERRÂNEO E O MUNDO MEDITERRÂNEO NA ÉPOCA DE FILIPE II. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUSP, 2015. ISBN:
85-314-1536-5.

105 LIVRO unidade 2 R$ 54,4000 R$ 108,8000
Marca:  Contra Capa
Fabricante:  Contra Capa
Modelo / Versão:  Contra Capa
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  128155  -  BRONZ,  Deborah.  Nos  bastidores  do  licenciamenta  ambiental:  uma  etnografia  das  práticas  empresariais  em  grandes
empreendimentos. 1 Ed. Editora Contra Capa, 2016. ISBN: 9788577401871

109 LIVRO unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128074 - BUFFA, Ester. Educação e cidadania : Quem educa o cidadão?. 14 Ed. Editora Cortez, 2010. ISBN: 852491632X.

110 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127984 - Burke, Peter. A escrita da história: novas perspectivas. 2 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2011. ISBN: 9788539300952

111 LIVRO unidade 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128120 - Burke, Peter. História e teoria social. 2 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2012. ISBN: 9788539302246.

112 LIVRO unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128228 - Burke, Peter. que é história do conhecimento?. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2016. ISBN: 9788539306336

114 LIVRO unidade 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada  do Objeto  Ofertado:  128041  -  BUTLER,  Judith.  Caminhos  divergentes:  judaicidade  e  crítica  do  sionismo.  1  Ed.  Editora  Boitempo  Editorial,  2017.  ISBN:
9788575595350

115 LIVRO unidade 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: COMPANHIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127940 - CAIO PRADO JÚNIOR. REVOLUÇãO BRASILEIRA, A: A QUESTÃO AGRARIA NO BRASIL. 1 Ed. Editora COMPANHIA DAS LETRAS, 2014.
ISBN: 8535924817

117 LIVRO unidade 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127935 - CAMARGOS, Roberto. Rap e política: percepções da vida social brasileira. 1 Ed. Editora Boitempo, 2015. ISBN: 9788575594261.

119 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127678 - CANDAU, JOEL. MEMORIA E IDENTIDADE. 1 Ed. Editora CONTEXTO, 2011. ISBN: 8572446478

120 LIVRO unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128151 - Canfora, Luciano. MUNDO DE ATENAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788535925401

122 LIVRO unidade 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000
Marca: Companhia de Bolso
Fabricante: Companhia de Bolso
Modelo / Versão: Companhia de Bolso
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127639 - Carlo Ginzburg. História noturna. 1 Ed. Editora Companhia de Bolso, 2012. ISBN: 9788535920420

127 LIVRO unidade 5 R$ 39,0000 R$ 195,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128156 - Carlos Marichal. Nova história das grandes crises financeiras. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV, 2016. ISBN: 9788522518753.

131 LIVRO unidade 2 R$ 34,0000 R$ 68,0000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128029 - CARVALHO, José Murilo. As armas, cidadãos!. 1 Ed. Editora Cia das Letras, 2012. ISBN: 8535921966.

132 LIVRO unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128234 - CASCUDO, Luis da Câmara. Religiões do Povo. 2 Ed. Editora Global Editora, 2011. ISBN: 8526010794

134 LIVRO unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127974 - CASTELLS, Manuel. A crise e seus efeitos. 1 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 2013. ISBN: 8577532593

135 LIVRO unidade 2 R$ 56,0000 R$ 112,0000
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128176 - CASTELLS, Manuel. O Poder da Comunicação. 1 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 2016. ISBN: 8577533212.

136 LIVRO unidade 3 R$ 23,9100 R$ 71,7300
Marca: Paco
Fabricante: Paco
Modelo / Versão: Paco
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127803 - CASTILHO, Fabio Francisco de. Transição da Mão de Obra no Sul de Minas, A. 1 Ed. Editora Paco, 2001. ISBN: 8564367769

140 LIVRO unidade 2 R$ 26,0000 R$ 52,0000
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Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128012 - Catherine Colliot-Thélène. A sociologia de Max Weber. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 853265309X

142 LIVRO unidade 4 R$ 18,0000 R$ 72,0000
Marca: Embrapa
Fabricante: Embrapa
Modelo / Versão: Embrapa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127874 - Célia M. de S. Silva. Agrotóxicos e Ambiente. 1 Ed. Editora Embrapa, 2004. ISBN: 8573832746

149 LIVRO unidade 2 R$ 52,5000 R$ 105,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127996 - Certeau, Michel. A Invenção do Cotidiano: artes do Fazer - Volume 1. 17 Ed., Vol. 1. Editora Vozes, 2014. ISBN: 8532611486

150 LIVRO unidade 2 R$ 30,2000 R$ 60,4000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128119 - Certeau, Michel. História e Psicanalise: entre Ciência e Ficção. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2011. ISBN: 8575264850.

153 LIVRO unidade 2 R$ 40,8000 R$ 81,6000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127520 - CHALÁMOV, Varlam. Artista da pá, O: contos de Kolimá 3. 1 Ed., Vol. 3. Editora Editora 34, 2016. ISBN: 9788573266283

154 LIVRO unidade 2 R$ 35,4000 R$ 70,8000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127556 - CHALÁMOV, Varlam. Contos de Kolimá. 2 Ed., Vol. 1. Editora Editora 34, 2016. ISBN: 9788573265828

155 LIVRO unidade 2 R$ 28,2000 R$ 56,4000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127589 - CHALÁMOV, Varlam. Ensaios  sobre o  mundo  do  crime:  Contos  de Kolimá 4. 1  Ed., Vol. 4. Editora Editora 34, 2016. ISBN:
9788573266528

156 LIVRO unidade 2 R$ 35,4000 R$ 70,8000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127670 - CHALÁMOV, Varlam. Margem esquerda, A: contos de Kolimá 2. 1 Ed., Vol. 2. Editora Editora 34, 2016. ISBN: 9788573266276

157 LIVRO unidade 2 R$ 37,2000 R$ 74,4000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127768 - CHALÁMOV, Varlam. Ressureição do lariço, A: contos de Kolimá 5. 1 Ed., Vol. 5. Editora Editora 34, 2016. ISBN: 9788573266535

158 LIVRO unidade 2 R$ 34,7400 R$ 69,4800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128104 - Chalhoub, Sidney. FORÇA DA ESCRAVIDÃO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535921410

159 LIVRO unidade 3 R$ 40,7400 R$ 122,2200
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128240 - Chancellor, Edward. SALVE-SE QUEM PUDER. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2001. ISBN: 9788535901382

160 LIVRO unidade 2 R$ 11,0000 R$ 22,0000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: L&PM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127555 - CHARLES DICKENS. CONTO DE NATAL, UM. 1 Ed. Editora L&PM POCKET, 2003. ISBN: 8525412430

161 LIVRO unidade 2 R$ 39,6000 R$ 79,2000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127963 - Chartier, Roger. A aventura do livro. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 1998. ISBN: 9788571392236

162 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128128 - Chartier, Roger. Inscrever e apagar:  Cultura escrita e literatura (séculos XI-XVIII). 1  Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2007. ISBN:
9788571397453

163 LIVRO unidade 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128136 - Chartier, Roger. Leituras e leitores na França do Antigo Regime. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2004. ISBN: 8571395373.

164 LIVRO unidade 2 R$ 32,4000 R$ 64,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128141 - Chartier, Roger. mão do autor e a mente do editor. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305711

165 LIVRO unidade 2 R$ 34,8000 R$ 69,6000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128188 - Chartier, Roger. Origens culturais da Revolução Francesa. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2009. ISBN: 9788571399310

166 LIVRO unidade 2 R$ 20,4000 R$ 40,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128191 - Chartier, Roger. Os desafios da escrita. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2002. ISBN: 8571393907.

167 LIVRO unidade 2 R$ 43,2000 R$ 86,4000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  123753 - CHAUÍ, Marilena. Cultura e democracia: o discurso competente e outras falas. 13 Ed. Editora Cortez, 2011. ISBN: 8524911905

169 LIVRO unidade 3 R$ 33,0000 R$ 99,0000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: Perspectiva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127856 - CHOAY, Francoise. O urbanismo: utopias e realidades. 1 Ed. Editora Perpectivas, 2011. ISBN: 9788527301633.

171 LIVRO unidade 2 R$ 23,9400 R$ 47,8800

6 de 35



Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127605 - CHRISTINA LAMB. EU SOU MALALA. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 8535923438

173 LIVRO unidade 2 R$ 32,4000 R$ 64,8000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128099 - CISNE, Mirla. Feminismo e Consciência de Classe no Brasil. 1 Ed. Editora Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524922915.

174 LIVRO unidade 2 R$ 49,9000 R$ 99,8000
Marca: UBU
Fabricante: UBU
Modelo / Versão: UBU
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128006 - CLASTRES, Pierre. A sociedade contra o Estado. 1 Ed. Editora UBU Editora, 2017. ISBN: 859288618X

176 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: ALFAGUARA
Fabricante: ALFAGUARA
Modelo / Versão: ALFAGUARA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127825 - CLAUDIA PINERO. VIUVAS DAS QUINTAS-FEIRAS, AS. 1 Ed. Editora ALFAGUARA, 2007. ISBN: 8560281223

178 LIVRO unidade 2 R$ 33,6000 R$ 67,2000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128070 - Coelho, Jaime Cesar. Economia, poder e influência externa. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2012. ISBN: 9788539302550

179 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68654 - COHN, Gabriel. Sociologia da comunicação: teoria e ideologia. 1 Ed. Editora Vozes, 2014. ISBN: 8532647936

182 LIVRO unidade 5 R$ 31,0000 R$ 155,0000
Marca: Alínea
Fabricante: Alínea
Modelo / Versão: Alínea
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127936 - Consuelo Y. M. Yoshida. Recursos hídricos: aspectos éticos, jurídicos, econômicos e socioambientais. 1 Ed. Editora Alínea, 2007.
ISBN: 9788575162255

184 LIVRO unidade 4 R$ 25,2000 R$ 100,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127961 - Costa, Emília Viotti. A abolição. 9 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2010. ISBN: 9788539300716.

185 LIVRO unidade 3 R$ 28,8000 R$ 86,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127976 - Costa, Emília Viotti. A dialética invertida e outros ensaios. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305339.

186 LIVRO unidade 3 R$ 38,4000 R$ 115,2000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128038 - Costa, Emília Viotti. Brasil: história, textos e contextos. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539306077

190 LIVRO unidade 3 R$ 43,2000 R$ 129,6000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128245 - Costa, Marco (org). Sérgio Buarque de Holanda: escritos coligidos. Livro II 1950-1979. 1 Ed., Vol. 2. Editora UNESP, 2011. ISBN:
9788539300921

195 LIVRO unidade 3 R$ 19,8000 R$ 59,4000
Marca: L&PM
Fabricante: L&PM
Modelo / Versão: L&PM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127577 - CRISTOVÃO COLOMBO. DIARIOS DA DESCOBERTA DA AMERICA. AS QUATRO VIAGENS E O TESTAMENTO. COLOMBO, CRISTOVAO. 1
Ed. Editora L&PM POCKET, 1991. ISBN: 8525409383

196 LIVRO unidade 2 R$ 23,9400 R$ 47,8800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128153 - Cunha, Manuela Carneiro. NEGROS ESTRANGEIROS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535920550

201 LIVRO unidade 2 R$ 28,7400 R$ 57,4800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128229 - Darnton, Robert. QUESTÃO DOS LIVROS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2010. ISBN: 9788535916768

203 LIVRO unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127872 - DAVID, Harvey. 17 Contradições e o fim do capitalismo. 1 Ed. Editora Boitempo, 2016. ISBN: 9788575595022

212 LIVRO unidade 5 R$ 36,0000 R$ 180,0000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: Interciência
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127875 - Delmo S. Vaitsman. Água Mineral. 1 Ed. Editora Interciência, 2005. ISBN: 857193116

219 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Modelo / Versão: 7 LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127599 - DIANA KLINGER. ESCRITAS DE SI, ESCRITAS DO OUTRO. 2 Ed. Editora 7 LETRAS, 2012. ISBN: 8575779753.

223 LIVRO unidade 2 R$ 24,7000 R$ 49,4000
Marca: Parábola
Fabricante: Parábola
Modelo / Versão: Parábola
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127581 - Dominique Maingueneau. Discurso e Análise do Discurso. 1ª Ed. Editora Parábola, 2015. ISBN: 9788579341038

224 LIVRO unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127988 - Dosse, François. A história. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2012. ISBN: 9788539302468

225 LIVRO unidade 2 R$ 35,4000 R$ 70,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127989 - Dosse, François. A história à prova do tempo: da história em migalhas ao resgate do sentido. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP,
2001. ISBN: 8571393451

227 LIVRO unidade 2 R$ 34,8000 R$ 69,6000
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Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128186 - Dosse, François. O tempo da História. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2013. ISBN: 9788539304714

228 LIVRO unidade 2 R$ 28,2000 R$ 56,4000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128202 - Dosse, François. Paul Ricceur: um Filosofo em Seu Século. 1 Ed., Vol. 1. Editora FGV, 2017. ISBN: 8522519463

231 LIVRO unidade 3 R$ 69,0000 R$ 207,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128015 - Drescher, Seymour. Abolição: uma história da escravidão e do antiescravismo. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2011. ISBN:
9788539301843

245 LIVRO unidade 2 R$ 27,9300 R$ 55,8600
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128013 - ELIAS, Norbert. A solidão dos moribundos. 1 Ed. Editora Zahar editora, 2001. ISBN: 8571106169

246 LIVRO unidade 2 R$ 38,4500 R$ 76,9000
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128149 - ELIAS, Norbert. Mozart, sociologia de um gênio. 1 Ed. Editora Zahar editora, 1994. ISBN: 857110302X

257 LIVRO unidade 2 R$ 19,5000 R$ 39,0000
Marca: Seoman
Fabricante: Seoman
Modelo / Versão: Seoman
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127567 - Eugene Byrne. Darwin: uma biografia em quadrinhos: uma história cativante e divertida do pai da teoria da evolução. 1a
Ed. Editora Seoman, 2016. ISBN: 9788555030352.

258 LIVRO unidade 2 R$ 40,6000 R$ 81,2000
Marca: EDUFF
Fabricante: EDUFF
Modelo / Versão: EDUFF
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127551 - Eurídice Figueiredo. Conceitos de literatura e cultura. 2 Ed. Editora EDUFF, 2013. ISBN: 9788522807840.

259 LIVRO unidade 2 R$ 28,8000 R$ 57,6000
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Modelo / Versão: 7 LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127766 - Eurídice Figueiredo. Representações da etnicidade: perspectivas interamericanas de literatura e cultura. 1 Ed. Editora 7
LETRAS, 2010. ISBN: 9788575776803

271 LIVRO unidade 2 R$ 34,5000 R$ 69,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128242 - FAUSTO, Ruy. Sentido da Dialética. 1 Ed. Editora Vozes, 2015. ISBN: 8532649688.

282 LIVRO unidade 2 R$ 31,2000 R$ 62,4000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  128033  -  FIGUEREDO, Patrícia  Maria. Assédio  moral contra  mulheres nas  organizações. 1  Ed. Editora  Cortez, 2012. ISBN:
8524919817.

284 LIVRO unidade 2 R$ 37,2000 R$ 74,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128085 - Finazzi-Agrò, Ettore. Entretempos.. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2013. ISBN: 9788539304875

286 LIVRO unidade 3 R$ 43,4000 R$ 130,2000
Marca: UNIJUI
Fabricante: UNIJUI
Modelo / Versão: UNIJUI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  128329  -  Flávia  Maria  Teixeira  dos  Santos, Ileana  María(orgs)  Greca. A Pesquisa  Em Ensino  de  Ciências  no  Brasil e  Suas
Metodologias. Editora EDITORA UNIJUI, 2011. ISBN: 8574299731.

287 LIVRO unidade 2 R$ 22,8000 R$ 45,6000
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: UFMG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127802 - FLAVIO AGUIAR. TRANSCULTURADOR DO FUTURO, UM. 1 Ed. Editora UFMG, 2013. ISBN: 9788542300024.

288 LIVRO unidade 3 R$ 28,8000 R$ 86,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127586 - FLETCHER, RICHARD. EM BUSCA DE EL CID. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2002. ISBN: 8571394067.

292 LIVRO unidade 3 R$ 36,0000 R$ 108,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128081 - Florentino, Manolo. Em costas negras. Uma história do tráfico de escravos entre a África e o Rio de Janeiro (séculos XVIII
e XIX). 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539305575.

294 LIVRO unidade 5 R$ 28,7400 R$ 143,7000
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: Papirus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127537 - FONSECA, Selva Guimarães. Caminhos da História Ensinada. 13 Ed., Vol. 1. Editora Papirus, 1993. ISBN: 8530802217.

303 LIVRO unidade 1 R$ 34,8000 R$ 34,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127641 - FRANÇOIS DOSSE. HISTÓRIA, A. 1 Ed. Editora UNESP, 2012. ISBN: 8539302462.

305 LIVRO unidade 5 R$ 21,0000 R$ 105,0000
Marca: Centauro
Fabricante: Centauro
Modelo / Versão: Centauro
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127597 - FREITAG, BArbara. Escola, Estado & Sociedade. 7 Ed., Vol. 1. Editora Centauro, 2009. ISBN: 9788588208636.

307 LIVRO unidade 2 R$ 29,9400 R$ 59,8800
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: Papirus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128262 - FREITAG, Barbara. Teorias da Cidade. 1 Ed. Editora Papirus, 2006. ISBN: 853080824X.

310 LIVRO unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128042 - FREYRE, Gilberto. China Tropical. 2 Ed. Editora Global Editora, 2011. ISBN: 8526015877.
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312 LIVRO unidade 2 R$ 35,4000 R$ 70,8000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128130 - FREYRE, Gilberto. Interpretação do Brasil. 1 Ed. Editora Global Editora, 2015. ISBN: 8526022237.

313 LIVRO unidade 2 R$ 72,0000 R$ 144,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124035 - FREYRE, Gilberto. Sobrados e Mucambos. 1 Ed. Editora Global Editora, 2003. ISBN: 8526008358.

314 LIVRO unidade 2 R$ 29,4000 R$ 58,8000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128287 - FREYRE, Gilberto. Vida social no Brasil em meados do século XIX. 4 Ed. Editora Global Editora, 2009. ISBN: 8526013149.

316 LIVRO unidade 2 R$ 18,0000 R$ 36,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127790 - FUNARI, Pedro Paulo. TEMATICA INDIGENA NA ESCOLA, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora Contexto, 2011. ISBN: 8572446346.

318 LIVRO unidade 2 R$ 27,6000 R$ 55,2000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128046 - GADOTTI, Moacir. Concepção dialética da educação. 16 Ed. Editora Editora Cortez, 2012. ISBN: 8524919280.

320 LIVRO unidade 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128105 - Gay, Peter. FREUD: UMA VIDA PARA O NOSSO TEMPO. 1  Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2012. ISBN:
9788535920659.

321 LIVRO unidade 2 R$ 28,7400 R$ 57,4800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128237 - Gay, Peter. REPRESÁLIAS SELVAGENS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2010. ISBN: 9788535916416.

322 LIVRO unidade 2 R$ 21,8900 R$ 43,7800
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127604 - Gelsa Knijnik, Fernanda Wanderer, Ieda Maria Giongo, Claudia Glavam Duarte. Etnomatemática em movimento. 1  Ed. Editora
Autêntica, 2012. ISBN: 9788565381598.

328 LIVRO unidade 5 R$ 67,9900 R$ 339,9500
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127601 - GERMANO, JOSÉ WELLINGTON. Estado militar e educação no Brasil (1964-1985). 4 Ed., Vol. 1. Editora Cortez, 2005.
ISBN: 9788524904851.

329 LIVRO unidade 2 R$ 44,0000 R$ 88,0000
Marca: Usp
Fabricante: Usp
Modelo / Versão: Usp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128089 - Giddens, Anthony. Estado-nação e a violência. 1 Ed. Editora Usp, s/dt. ISBN: 978-85-3140-613-3.

330 LIVRO unidade 8 R$ 100,0000 R$ 800,0000
Marca: PHARMABOOKS
Fabricante: PHARMABOOKS
Modelo / Versão: PHARMABOOKS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127557 - GIL, Eric S.. Controle Físico-Químico de Qualidade de Medicamentos. 3.ed. Ed. Editora PHARMABOOKS EDITORA, 2010.
ISBN: 8589731391.

337 LIVRO unidade 1 R$ 33,6000 R$ 33,6000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127693 - GOLDMAN, Wendy. Mulher, Estado e Revolução: política da família soviética e da vida social entre 1917 e 1936. 1 Ed., Vol.
1. Editora Boitempo Editorial, 2014. ISBN: 9788575593646.

338 LIVRO Unidade 2 R$ 88,9700 R$ 177,9400
Marca: Jurua
Fabricante: Jurua
Modelo / Versão: Jurua
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  128280  -  Gonçalves, Camila de Jesus Mello. Transexualidade e  direitos humanos. 1  Ed. Editora  Jurua Editora, 2014. ISBN:
8536247134.

340 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9700 R$ 79,9400
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: UFMG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127699 - GRACIELA RAVETTI. NEM PEDRA, NEM AR NO AR. 1 Ed. Editora UFMG, 2001. ISBN: 9788570418838.

342 LIVRO Unidade 2 R$ 31,9000 R$ 63,8000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128180 - GRAMSCI, Antonio. O Ressurgimento e a Unificação da Itália. 1 Ed. Editora Martins Fontes, 2009. ISBN: 9788580632842.

343 LIVRO Unidade 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128019 - Gruzinski, Serge. ÁGUIA E O DRAGÃO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2015. ISBN: 9788535925319.

345 LIVRO Unidade 2 R$ 31,2000 R$ 62,4000
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128230 - GUIMARÃES, Antonio Sérgio. Racismo e antirracismo no Brasil. 2 Ed. Editora Editora 34, 1999. ISBN: 8573261390.

352 LIVRO Unidade 2 R$ 45,9000 R$ 91,8000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128255 - HANNIGAN, John. Sociologia ambiental. 1 Ed. Editora Vozes, 2009. ISBN: 8532638066.

353 LIVRO Unidade 1 R$ 27,3000 R$ 27,3000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127888 - HARVEY, David. Cidades rebeldes: do direito à cidade à revolução urbana. 1 Ed. Editora Martins Fontes, 2014. ISBN:
9788580631616.

354 LIVRO Unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
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Marca: Contra Capa
Fabricante: Contra Capa
Modelo / Versão: Contra Capa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128052 - HASENBALG, Carlos A.. Cor e estratificação social. 1 Ed. Editora Contra Capa, 1999. ISBN: 8586011268.

357 LIVRO Unidade 2 R$ 34,8000 R$ 69,6000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128108 - Helena Hirata. GENERO E TRABALHO NO BRASIL E NA FRANÇA. 1 Ed. Editora Boitempo, 2016. ISBN: 8575594893.

359 LIVRO Unidade 2 R$ 34,8800 R$ 69,7600
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128163 - HELLER, Agnes. O cotidiano e a história. 8 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 2011. ISBN: 8577530558.

364 LIVRO Unidade 5 R$ 54,9000 R$ 274,5000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127516 - HILSDORF, M.. Aparecimento da escola moderna, O. 2 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2007. ISBN: 857526186X.

367 LIVRO Unidade 2 R$ 38,4000 R$ 76,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128065 - HIRATA, Helena. Dicionário Crítico do Feminismo. 1 Ed. Editora UNESP, 2009. ISBN: 8571399875.

368 LIVRO Unidade 3 R$ 38,4000 R$ 115,2000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127578 - HIRATA, HELENA et al.. DICIONARIO CRITICO DO FEMINISMO. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2009. ISBN: 8571399875.

371 LIVRO Unidade 2 R$ 33,5400 R$ 67,0800
Marca: Editora 34
Fabricante: Editora 34
Modelo / Versão: Editora 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128138 - HONNETH, Axel. Luta por reconhecimento. 1 Ed. Editora Editora 34, 2003. ISBN: 8573262818.

375 LIVRO Unidade 2 R$ 46,8000 R$ 93,6000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128116 - Hume, David. História da Inglaterra. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539305865.

376 LIVRO Unidade 2 R$ 32,0000 R$ 64,0000
Marca: Expressão Popular
Fabricante: Expressão Popular
Modelo / Versão: Expressão Popular
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128103 - IANNI, Octavio. Florestan Fernandes : sociologia crítica e militante. 2  Ed. Editora Expressão  Popular, 2005. ISBN:
8587394592.

377 LIVRO Unidade 2 R$ 48,9300 R$ 97,8600
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124112 - Ian Stewart. Em Busca Do Infinito: Uma História Da Matemática Dos Primeiros Números À Teoria Do Caos. Editora Zahar,
2014. ISBN: 8537811815.

381 LIVRO Unidade 2 R$ 53,9400 R$ 107,8800
Marca: Madras
Fabricante: Madras
Modelo / Versão: Madras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127643 - Israel, Jonathan I.. Iluminismo Radical - A Filosofia e a Construção da Modernidade 1650-1750. 1 Ed. Editora Madras,
2009. ISBN: 9788537004326.

382 LIVRO Unidade 2 R$ 37,2000 R$ 74,4000
Marca: Edipro
Fabricante: Edipro
Modelo / Versão: Edipro
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127769 - Israel, Jonathan I.. Revolução das luzes, A. 1 Ed. Editora Edipro, 2013. ISBN: 9788572838504.

383 LIVRO Unidade 4 R$ 19,6000 R$ 78,4000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Modelo / Versão: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127947 - Ivanira Falcade. Tradição versus tecnologia: as novas territorialidades do espaço agrário brasileiro. 1 Ed. Editora UFRGS,
2009. ISBN: 9788538600572.

384 LIVRO Unidade 3 R$ 37,3200 R$ 111,9600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128323 - Ivor F. Goodson. As políticas de currículo e de escolarização. 2ª Ed. Editora Editora Vozes, 2008. ISBN: 9788532637079.

391 LIVRO Unidade 2 R$ 41,7800 R$ 83,5600
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ICONE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127776 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Quarto. 1 Ed. Editora ICONE, 2012. ISBN: 9788527411349.

392 LIVRO Unidade 2 R$ 43,8800 R$ 87,7600
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ICONE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127777 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Quinto. 1 Ed. Editora ICONE, 2012. ISBN: 9788527411356.

393 LIVRO Unidade 2 R$ 37,8800 R$ 75,7600
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ICONE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127778 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Segundo. 1 Ed. Editora ICONE, 2011. ISBN: 9788527411325.

394 LIVRO Unidade 2 R$ 53,8800 R$ 107,7600
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ICONE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127779 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Sexto. 1 Ed. Editora ICONE, 2012. ISBN: 9788527411363.

399 LIVRO Unidade 2 R$ 38,7000 R$ 77,4000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127688 - João Frederico da Costa de Azevedo Meyer, Ademir Donizeti Caldeira, Ana Paula dos Santos Malheiros. Modelagem em
Educação Matemática. 1 Ed. Editora Autêntica, 2011. ISBN: 9788575265901.

413 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9400 R$ 59,8800
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: UFMG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127517 - JOSEFINA LUDMER. AQUI AMÉRICA LATINA. 1 Ed. Editora UFMG, 2013. ISBN: 9788570419859.

418 LIVRO Unidade 2 R$ 32,9400 R$ 65,8800

10 de 35



Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127959 - José Luis Fiori e Maria da Conceição Tavares. (Des)ajuste Global e Modernização Conservadora. 1 Ed. Editora Paz e Terra,
1996. ISBN: 8521906137.

421 LIVRO Unidade 2 R$ 32,2300 R$ 64,4600
Marca: PLANETA
Fabricante: PLANETA
Modelo / Versão: PLANETA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127593 - JUAN JOSE SAER. ENTENADO, EL. 1 Ed. Editora PLANETA, 2013. ISBN: 9789504930396.

423 LIVRO Unidade 2 R$ 48,0000 R$ 96,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128047 - Jürgen Habermas. Conhecimento e interesse. 1 Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 9788539305308.

425 LIVRO Unidade 2 R$ 26,4000 R$ 52,8000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128258 - Jürgen Habermas. Técnica e ciência como ´ideologia´. 1 Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 9788539305803.

429 LIVRO Unidade 5 R$ 129,5400 R$ 647,7000
Marca: Cengage Learning
Fabricante: Cengage Learning
Modelo / Versão: Cengage Learning
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127844 - Kerry J. Howe, David W. Hand,. Princípios de Tratamento de Água. 1 Ed. Editora Cengage, 2017. ISBN: 9788522122004.

433 LIVRO Unidade 2 R$ 87,0000 R$ 174,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128166 - Keyssar, Alexander. O direito de voto. 1 Ed. Editora Unesp, 2014. ISBN: 9788539305735.

435 LIVRO Unidade 2 R$ 47,9900 R$ 95,9800
Marca: Contraponto
Fabricante: Contraponto
Modelo / Versão: Contraponto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128055 - KOSELLECK, Reinhart. Crítica e Crise. 1 Ed. Editora Contraponto Editora, 1999. ISBN: 8585910259.

437 LIVRO Unidade 1 R$ 42,5900 R$ 42,5900
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128341 - Krawczyk, Nora (Organizadora). Sociologia do  Ensino Médio: Crítica ao  economismo na Política Educacional. Editora
Cortez, 2014.

441 LIVRO Unidade 2 R$ 46,6000 R$ 93,2000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128043 - LATOUR, Bruno. Ciência em Ação: como seguir cientistas e engenheiros sociedade afora. 2 Ed. Editora UNESP, 2012.
ISBN: 8539301903.

448 LIVRO Unidade 4 R$ 58,4000 R$ 233,6000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128001 - LAVAL, Christian. A Nova Razão do Mundo: ensaios sobre a sociedade neoliberal. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2016.
ISBN: 8575594842.

453 LIVRO Unidade 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127990 - Le Goff, Jacques. A história deve ser dividida em pedaços?. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539305940.

454 LIVRO Unidade 5 R$ 20,8000 R$ 104,0000
Marca: Expressão Popular
Fabricante: Expressão Popular
Modelo / Versão: Expressão Popular
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128168 - Lenin, V.I.. O Estado e a revolução. 1 Ed. Editora Expressão Popular, s/dt. ISBN: 978-85-8739-499-1.

456 LIVRO Unidade 2 R$ 21,5400 R$ 43,0800
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128165 - LESBAUPIN, Ivo. O desmonte da nação em dados. 2 Ed. Editora Vozes, 2003. ISBN: 8532627676.

457 LIVRO Unidade 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127994 - Lesser, Lesser. A invenção da brasilidade: identidade nacional, etnicidade e políticas de imigração. 1 Ed., Vol. 1. Editora
UNESP, 2015. ISBN: 9788539306121.

459 LIVRO Unidade 2 R$ 52,9000 R$ 105,8000
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: Papirus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128175 - LÉVI-STRAUSS, Claude. O pensamento selvagem. 5 Ed. Editora Editora Papirus, 2005. ISBN: 8530800834.

460 LIVRO Unidade 2 R$ 98,9200 R$ 197,8400
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128241 - LÉVI-STRAUSS, Claude. Saudades de São Paulo. 5 Ed. Editora Cia das Letras, 1996. ISBN: 8571645213.

461 LIVRO Unidade 2 R$ 20,9300 R$ 41,8600
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127664 - L. FRANK BAUM. MAGICO DE OZ, O. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2013. ISBN: 8537809667.

462 LIVRO Unidade 2 R$ 24,5000 R$ 49,0000
Marca: EDUFAL
Fabricante: EDUFAL
Modelo / Versão: EDUFAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127694 - LIANE SCHNEIDER. MULHERES E LITERATURAS. 1 Ed. Editora EDUFAL, 2013. ISBN: 9788571777484.

463 LIVRO Unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: Autores Associados
Fabricante: Autores Associados
Modelo / Versão: Autores Associados
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128333 - Lígia Márcia Martins. O desenvolvimento do psiquismo e a educação escolar; contribuições à luz da psicologia histórico-
crítica e da pedagogia histórico crítica. 1ª Ed. Editora Autores Associados, 2013. ISBN: 9788574963112.

464 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128067 - LIGUORI, Guido. Dicionário Gramsciano. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2017. ISBN: 8575595334.
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469 LIVRO Unidade 2 R$ 21,6000 R$ 43,2000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128177 - LÖWY, Michel. O que é ecossocialismo. 1 Ed. Editora Editora Cortez, 2014. ISBN: 8524922095.

470 LIVRO Unidade 2 R$ 32,4000 R$ 64,8000
Marca: Senac
Fabricante: Senac
Modelo / Versão: Senac
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127602 - Luce Irigaray. Este sexo que não é só um sexo: sexualidade e status social da mulher. 1ª Ed. Editora Senac, 2017. ISBN:
9788539611973.

475 LIVRO Unidade 2 R$ 88,3200 R$ 176,6400
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128248 - LUHMANN, Niklas. Sistemas Sociais. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 8532652336.

484 LIVRO Unidade 2 R$ 25,3500 R$ 50,7000
Marca: Alínea
Fabricante: Alínea
Modelo / Versão: Alínea
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128132 - MANACORDA, Mario Aliguiero. Karl Marx e a liberdade. 1 Ed. Editora Alinea, 2012. ISBN: 8575165682.

485 LIVRO Unidade 2 R$ 28,7500 R$ 57,5000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: Perspectiva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128256 - MANNHEIM, Karl. Sociologia da Cultura. 2 Ed. Editora Editora Perspectiva, 2001. ISBN: 8527302470.

498 LIVRO Unidade 7 R$ 41,5000 R$ 290,5000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127920 - Marcos C. Ferreira. Introdução à análise geoespacial. 1 Ed. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305377.

500 LIVRO Unidade 5 R$ 46,8000 R$ 234,0000
Marca: SENAC
Fabricante: SENAC
Modelo / Versão: SENAC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127941 - Maria C. B. Gorski. Rios e cidades: ruptura e reconciliação. 1 Ed. Editora SENAC, 2010. ISBN: 9788573599770.

501 LIVRO Unidade 3 R$ 22,0000 R$ 66,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127765 - Maria Celeste Reis Fernandes de Souza, Maria da Conceição F. R. Fonseca. Relações de gênero, Educação Matemática e
discurso - Enunciados sobre mulheres, homens e matemática. 1 Ed. Editora Autêntica, 2010. ISBN: 9788575265086.

508 LIVRO Unidade 3 R$ 24,5400 R$ 73,6200
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: VOZES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128330 - Maria Teresa Eglér Mantoan. O desafio das diferenças nas escolas. Editora VOZES, 2008. ISBN: 8532636772.

510 LIVRO Unidade 2 R$ 34,6200 R$ 69,2400
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128037 - MARICATO, Ermínia. Brasil, cidades. 6 Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532626335.

511 LIVRO Unidade 2 R$ 17,6000 R$ 35,2000
Marca: Expressão Popular
Fabricante: Expressão Popular
Modelo / Versão: Expressão Popular
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127930 - MARICATO, Erminia. Para entender a crise urbana. 1 Ed. Editora Expressão Popular, 2015. ISBN: 9788577432585.

512 LIVRO Unidade 2 R$ 45,1500 R$ 90,3000
Marca: Disal
Fabricante: Disal
Modelo / Versão: Disal
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124206 - Mario Del Rey. Tudo Sobre Diamantes. Editora Disal, 2009. ISBN: 9788578440299.

516 LIVRO Unidade 2 R$ 31,7400 R$ 63,4800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127736 - MARJANE SATRAPI. PERSÉPOLIS. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2007. ISBN: 9788535911626.

517 LIVRO Unidade 2 R$ 29,9400 R$ 59,8800
Marca: INTRINSICA
Fabricante: INTRINSICA
Modelo / Versão: INTRINSICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127679 - MARKS ZUSAK. MENINA QUE ROUBAVA LIVROS, A. 1 Ed. Editora INTRINSICA, 2007. ISBN: 8598078174.

518 LIVRO Unidade 2 R$ 15,0000 R$ 30,0000
Marca: BEST BOLSO
Fabricante: BEST BOLSO
Modelo / Versão: BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127525 - MARK TWAIN. AVENTURAS DE HUCKLEBERRY FINN, AS. 1 Ed. Editora BEST BOLSO, 2011. ISBN: 9788577992287.

520 LIVRO Unidade 2 R$ 15,0000 R$ 30,0000
Marca:  BEST BOLSO
Fabricante:  BEST BOLSO
Modelo / Versão:  BEST BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127744 - MARK TWAIN. PRÍNCIPE E O MENDIGO, O. 1 Ed. Editora BEST BOLSO, 2008. ISBN: 9788577990979.

521 LIVRO Unidade 2 R$ 22,0000 R$ 44,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127967 - MARTIN-BARBERO, Jesús. A comunicação na educação. 1 Ed. Editora Editora Contexto, 2014. ISBN: 857244825X.

525 LIVRO Unidade 3 R$ 99,5000 R$ 298,5000
Marca: ATELIE
Fabricante: ATELIE
Modelo / Versão: ATELIE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127794 - MARTORELL, JOANOT. TIRANT LO BLANC. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATELIE, 2004. ISBN: 8574802441.

526 LIVRO Unidade 2 R$ 27,6000 R$ 55,2000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128005 - MARX, Karl. A sagrada família. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2003. ISBN: 8575590324.

527 LIVRO Unidade 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128054 - MARX, Karl. Crítica à Filosofia do Direito de Hegel. 3 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2013. ISBN: 8575593331.

528 LIVRO Unidade 2 R$ 98,0000 R$ 196,0000
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Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128161 - MARX, Karl. O CAPITAL. 1 Ed., Vol. 3. Editora Boitempo Editorial, 2017. ISBN: 8575595520.

529 LIVRO Unidade 2 R$ 17,4000 R$ 34,8000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128192 - MARX, Karl. Os despossuídos. 1 Ed. Editora Boitempo, 2017. ISBN: 8575595326.

530 LIVRO Unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127511 - MARY DEL PRIORE. AL SUL DO CORPO. 2 Ed. Editora UNESP, 2009. ISBN: 9788571399495.

531 LIVRO Unidade 3 R$ 35,7000 R$ 107,1000
Marca: WMF MARTINS FONTES
Fabricante: WMF MARTINS FONTES
Modelo / Versão: WMF MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127541 - MASSINI-CAGLIARI, GLADIS. CANCIONEIROS MEDIEVAIS GALEGO-PORTUGUESES. 1 Ed., Vol. 1. Editora WMF MARTINS
FONTES, 2007. ISBN: 856015650X.

533 LIVRO Unidade 2 R$ 45,6500 R$ 91,3000
Marca: Atual
Fabricante: Atual
Modelo / Versão: Atual
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128182 - MATTOS, Ilmar Rohloff. O Rio de Janeiro, capital do Reino. 12 Ed. Editora Atual-diáticos, 2009. ISBN: 8570566964.

534 LIVRO Unidade 2 R$ 23,0300 R$ 46,0600
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128184 - MATTOS, Marcelo Badaró. O sindicalismo no Brasil após 1930. 1 Ed. Editora Zahar editora, 2003. ISBN: 8571107165.

538 LIVRO Unidade 2 R$ 44,9500 R$ 89,9000
Marca: Três Estrelas
Fabricante: Três Estrelas
Modelo / Versão: Três Estrelas
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127998 - MAUSS, Marcel. A nação. 1 Ed. Editora Três Estrelas, 2017. ISBN: 8568493351.

539 LIVRO Unidade 2 R$ 52,8000 R$ 105,6000
Marca: Perspectiva
Fabricante: Perspectiva
Modelo / Versão: Perspectiva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128082 - MAUSS, Marcel. Ensaios de Sociologia. 2 Ed. Editora Editora Perspectiva, 2001. ISBN: 8527301938.

544 LIVRO Unidade 2 R$ 57,6000 R$ 115,2000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128223 - MELUCCI, Alberto. Por uma sociologia reflexiva. 1 Ed. Editora Vozes, 2005. ISBN: 8532631711.

548 LIVRO Unidade 2 R$ 22,4000 R$ 44,8000
Marca: UFSM
Fabricante: UFSM
Modelo / Versão: UFSM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127937 - Meri L. Bezzi. Região: uma (re)visão historiográfica da gênese aos novos paradigmas. 1 Ed. Editora UFSM, 2004. ISBN:
8573910445.

549 LIVRO Unidade 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128162 - MÉSZÁROS, István. O conceito de dialética em Lukács. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2013. ISBN: 8575593552.

554 LIVRO Unidade 2 R$ 15,0000 R$ 30,0000
Marca:  Best Bolso
Fabricante:  Best Bolso
Modelo / Versão:  Best Bolso
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127962 - Michel Beaud. A arte da tese: como elaborar trabalhos de pós-graduação, mestrado e doutorado. 1 Ed. Editora Best
Bolso, 2014. ISBN: 8577993698.

560 LIVRO Unidade 2 R$ 20,9400 R$ 41,8800
Marca: PENGUIN
Fabricante: PENGUIN
Modelo / Versão: PENGUIN
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Descrição:  128249  -  MILL, Stuart.  Sobre  a  liberdade  e  a  sujeição  das  mulheres. 1  Ed.  Editora  PENGUIN COMPANHIA, 2017. ISBN:
8582850468.

561 LIVRO Unidade 2 R$ 28,7400 R$ 57,4800
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: Record
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128222 - Milton Santos. Por uma outra globalização: DO PENSAMENTO UNICO A CONSCIENCIA UNIVERSAL. 26 Ed. Editora Record,
2011. ISBN: 8501058785.

562 LIVRO Unidade 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127882 - Mohamed L. Bouguerra. Batalhas da água, As. 1 Ed. Editora Vozes, 2004. ISBN: 9788532630414.

563 LIVRO Unidade 3 R$ 58,4400 R$ 175,3200
Marca: WMF Martins Fontes
Fabricante: WMF Martins Fontes
Modelo / Versão: WMF Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127622 - MONGELLI, LENIA MARCIA. FREMOSOS CANTARES: ANTOLOGIA DA LIRICA MEDIEVAL GALEGO-PORTUGUESA. 1 Ed., Vol.
1. Editora WMF Martins Fontes, 2009. ISBN: 857827122X.

564 LIVRO Unidade 2 R$ 53,9500 R$ 107,9000
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127773 - MONTEFIORE, Simon Sebag. Románov, Os. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2016. ISBN: 9788535928235.

565 LIVRO Unidade 5 R$ 45,0000 R$ 225,0000
Marca: MAUAD
Fabricante: MAUAD
Modelo / Versão: MAUAD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127592 - MONTEIRO, Ana Maria. Ensino de história: sujeitos, saberes e práticas. 1 Ed., Vol. 1. Editora MAUAD X, 2007. ISBN:
9788574782317.

566 LIVRO Unidade 5 R$ 38,0000 R$ 190,0000
Marca: MAUAD
Fabricante: MAUAD
Modelo / Versão: MAUAD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127750 - MONTEIRO, Ana Maria. Professores de História: entre saberes e práticas.. 1 Ed., Vol. 1. Editora MAUAD, 2007. ISBN:
8574782335.

572 LIVRO Unidade 2 R$ 48,9300 R$ 97,8600
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Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: ZAHAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127821 - MOTTA, Rodrigo, Sá Patto. UNIVERSIDADES E O REGIME MILITAR, AS. 1  Ed., Vol. 1. Editora ZAHAR, 2014. ISBN:
9788537811870.

576 LIVRO Unidade 5 R$ 21,9000 R$ 109,5000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127672 - NACARATO; Adair Mendes. Matemática nos anos iniciais do ensino fundamental, A: tecendo fios do ensinar e do aprender..
2 Ed. Editora Autêntica, 2015. ISBN: 9788575264003.

579 LIVRO Unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Livraria da Física
Fabricante: Livraria da Física
Modelo / Versão: Livraria da Física
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127536 - NELSON B. MAIA. CAMINHO PARA A FÍSICA QUÂNTICA, O. 1 Ed., Vol. ÚNICO. Editora Editora Livraria da Física, 2010.
ISBN: 9788578610432.

585 LIVRO Unidade 2 R$ 21,6000 R$ 43,2000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128050 - Norberto  Bobbio. Contra os novos despotismos: escritos sobre o  berlusconismo. 1 Ed. Editora Unesp, 2016. ISBN:
9788539306534.

587 LIVRO Unidade 2 R$ 22,0000 R$ 44,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128093 - Norberto Bobbio. Estudos sobre Hegel: Direito, sociedade civil, Estado. 1 Ed. Editora Unesp, 1989. ISBN: 8571390932.

588 LIVRO Unidade 2 R$ 38,4500 R$ 76,9000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128131 - Norberto Bobbio. Jusnaturalismo e positivismo jurídico. 1 Ed. Editora unesp, 2016. ISBN: 9788539306343.

589 LIVRO Unidade 2 R$ 43,2500 R$ 86,5000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128215 - Norberto Bobbio. Política e cultura. 1 Ed. Editora Unesp, 2015. ISBN: 9788539306114.

590 LIVRO Unidade 2 R$ 49,0000 R$ 98,0000
Marca: UnB
Fabricante: UnB
Modelo / Versão: UnB
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128068 - Norman Fairclough. Discurso e mudança social. 2 Ed. Editora UnB, 2016. ISBN: 9788523011833.

592 LIVRO Unidade 90 R$ 47,4000 R$ 4.266,0000
Marca: Almedina
Fabricante: Almedina
Modelo / Versão: Almedina
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128338 - NUNEZ, José C., Rosário, Pedro. Cartas do Gervasio ao seu umbigo - Comprometer-se com o Estudar na Universidade.
1ª edição. Editora Almedina Brasil, 2012. ISBN 8563182196.

597 LIVRO un 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Tempo Brasileiro
Fabricante: Tempo Brasileiro
Modelo / Versão: Tempo Brasileiro
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128277 - OFFE, Claus. Trabalho e sociedade: perspectivas. 1 Ed., Vol. 2. Editora Tempo Brasileiro, 1991. ISBN: 8528200272.

598 LIVRO un 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: Papirus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127558 - Ole Skovsmose. Convite à educação Matemática Crítica, Um. 1 Ed. Editora Papirus, 2014. ISBN: 9788530811471.

599 LIVRO un 4 R$ 27,9000 R$ 111,6000
Marca: Papirus
Fabricante: Papirus
Modelo / Versão: Papirus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128305 - Ole Skovsmose. Um convite à educação matemática crítica. 1 Ed. Editora Papirus, 2014. ISBN: 853081147X

600 LIVRO un 3 R$ 93,0000 R$ 279,0000
Marca: Casa da Palavra
Fabricante: Casa da Palavra
Modelo / Versão: Casa da Palavra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127774 - OLIVEIRA, José G. Rodrigues de; GRINBERG, Lucia. Saga dos Cafeicultores no Sul de Minas Gerais, A. 1ª Ed. Editora Casa
da Palavra, 2007. ISBN: 9788577340392.

601 LIVRO un 2 R$ 26,9000 R$ 53,8000
Marca: Paco
Fabricante: Paco
Modelo / Versão: Paco
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127608 - OMENA, Luciane Munhoz de. FUNARI, Pedro Paulo. Experiências Sociais da Morte, As. 1 Ed., Vol. 1. Editora Paco Editorial,
2016. ISBN: 9788546207299.

606 LIVRO un 2 R$ 37,7400 R$ 75,4800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128286 - Ozouf, Mona. VARENNES. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 9788535914443.

608 LIVRO un 2 R$ 25,8000 R$ 51,6000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Descrição:  128260  -  PACHUKANIS,  Evguiéni B..  Teoria  Geral do  Direito  e  Marxismo.  1  Ed.  Editora  Boitempo  Editorial,  2017. ISBN:
9788575595473.

609 LIVRO un 8 R$ 129,5000 R$ 1.036,0000
Marca: EPU
Fabricante: EPU
Modelo / Versão: EPU
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127566 - Pain , Isaias. Curso de psicopatologia. 11 Ed., Vol. 1. Editora EPU, 1993. ISBN: 9788512407104.

610 LIVRO un 5 R$ 73,5000 R$ 367,5000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128145 - Panebianco, Angelo. Modelos de partidos : organização e poder nos partidos políticos. 1 Ed. Editora Martins Fontes, 2005.
ISBN: 853362106X.

611 LIVRO un 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127729 - PAOLO ROSSI. PASSADO, A MEMÓRIA, O ESQUECIMENTO, O. 1 Ed. Editora UNESP, 2010. ISBN: 8539300370.

613 LIVRO un 2 R$ 80,5200 R$ 161,0400
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Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127985 - PARSONS, Talcott. A Estrutura da Ação Social. 1 Ed., Vol. 1. Editora Vozes, 2010. ISBN: 8532640044.

614 LIVRO un 2 R$ 64,7400 R$ 129,4800
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127986 - PARSONS, Talcott. A Estrutura da Ação Social. 1 Ed., Vol. 2. Editora Vozes, 2010. ISBN: 8532640052.

616 LIVRO un 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127661 - Patrick Charaudeau. Linguagem e discurso: modos de organização. 2ª Ed. Editora Editora Contexto, 2010. ISBN:
9788572443692.

619 LIVRO un 2 R$ 64,0300 R$ 128,0600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128003 - PAUGAM, Serge. A pesquisa sociológica. 1 Ed. Editora Vozes, 2015. ISBN: 8532649181.

621 LIVRO un 3 R$ 49,8000 R$ 149,4000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127757 - PAULA, João Antonio de. Raízes da modernidade em Minas Gerais. 1 Ed. Editora Autêntica, 2000. ISBN: 8586583804.

624 LIVRO un 2 R$ 53,4000 R$ 106,8000
Marca: Ciencia Moderna
Fabricante: Ciencia Moderna
Modelo / Versão: Ciencia Moderna
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124109 - Paulo Cesar Pfaltzgraff Ferreira. Calculo E Analise Vetorial Com Aplicações Práticas. Vol. 2. Editora Ciencia Moderna, 2013.
ISBN: 9788539902927.

625 LIVRO un 2 R$ 31,2000 R$ 62,4000
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: Edusp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127977 - Paulo  Henrique Martinez. A Dinâmica de um Pensamento Crítico  - Caio  Prado Jr.. 1 Ed. Editora Edusp, 2008. ISBN:
9788531411090.

630 LIVRO un 7 R$ 69,0000 R$ 483,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127981 - Pedro Cezar Dutra Fonseca, Pedro Paulo Zahluth Bastos. A Era Vargas Desenvolvimentismo, economia e sociedade. 1 Ed.
Editora Unesp, 2012. ISBN: 9788539302499.

631 LIVRO un 2 R$ 24,0000 R$ 48,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127887 - Pedro de Almeida Vasconcelos. Cidade contemporânea, A: segregação espacial. 1 Ed. Editora Contexto, 2013. ISBN:
9788572448161.

632 LIVRO un 8 R$ 46,4000 R$ 371,2000
Marca: UFLA
Fabricante: UFLA
Modelo / Versão: UFLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  127855 -  Pererira, José  Aldo  Alves. Fundamentos  da  avaliação  de  impactos  ambientais. 1  Ed. Editora  UFLA, 2014. ISBN:
9788581270388.

633 LIVRO un 1 R$ 20,0000 R$ 20,0000
Marca: Senac
Fabricante: Senac
Modelo / Versão: Senac
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 124134 - Perola De Castro Vasconcellos. Meio Ambiente E Quimica. Editora Senac-Sp, 2013. ISBN: 8539603748.

634 LIVRO un 2 R$ 45,6200 R$ 91,2400
Marca:  Paz e Terra
Fabricante:  Paz e Terra
Modelo / Versão:  Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128193 - PERROT, Michelle. Os excluídos da história. 1 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 2017. ISBN: 8577533557.

638 LIVRO un 2 R$ 34,1300 R$ 68,2600
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128010 - Philippe Steiner. A sociologia de Durkheim. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 8532652352.

640 LIVRO un 5 R$ 42,6600 R$ 213,3000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128004 - Pierre Bourdieu. A Reprodução. 5a. ed. Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 853263519.

641 LIVRO un 2 R$ 25,2000 R$ 50,4000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 68688 - PINASSI, Maria Orlanda. Três Devotos, Uma Fé, Nenhum Milagre. 1 Ed. Editora Unesp, 1998. ISBN: 857139198X.

643 LIVRO un 2 R$ 43,2000 R$ 86,4000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128020 - POCHMANN, Márcio. Altas da Exclusão Social: os ricos no Brasil. 1 Ed., Vol. 3. Editora Cortez, 2004. ISBN: 8524910097.

645 LIVRO un 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128159 - PORTELLI, Hugues. O bloco histórico. 6 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 2002. ISBN: 8521904487.

648 LIVRO un 4 R$ 78,0000 R$ 312,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128002 - POUPART, Jean. A pesquisa qualitativa : enfoques epistemológicos e metodológicos. 3 Ed. Editora Vozes, 2010. ISBN:
8532636810.

653 LIVRO un 2 R$ 45,3800 R$ 90,7600
Marca:  Contra Capa
Fabricante:  Contra Capa
Modelo / Versão:  Contra Capa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128225 - REIS, Elisa Pereira. Processos e escolhas: estudos de sociologia política. 1  Ed. Editora Contra Capa, 1998. ISBN:
8586011134.

654 LIVRO un 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
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Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Modelo / Versão: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127818 - REMNICK, David. Túmulo de Lênin, O. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2017. ISBN: 9788535928419.

656 LIVRO un 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Global
Fabricante: Global
Modelo / Versão: Global
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 123928 - Ribeiro, Darcy. O Brasil como problema. 2 Ed. Editora Global Editora, 2015. ISBN: 8526022024.

657 LIVRO un 2 R$ 46,7400 R$ 93,4800
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: Civilização Brasileira
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127545 - Ribeiro Fragoso, João Luís; Gouveia, Maria De Fátima. Coleção Brasil Colonial. 1 Ed., Vol. 2. Editora Civilização Brasileira,
2014. ISBN: 9788520010785.

658 LIVRO un 2 R$ 63,8000 R$ 127,6000
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: Civilização Brasileira
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127546 - Ribeiro Fragoso, João Luís; Gouveia, Maria De Fátima. Coleção O Brasil Colonial. 1 Ed., Vol. 1. Editora Civilização Brasileira,
2014. ISBN: 9788520009444.

659 LIVRO un 2 R$ 52,7400 R$ 105,4800
Marca: Civilização Brasilei
Fabricante: Civilização Brasileira
Modelo / Versão: Civilização Brasileira
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127547 - Ribeiro Fragoso, João Luís; Gouveia, Maria De Fátima. Coleção O Brasil Colonial. 1 Ed., Vol. 3. Editora Civilização Brasileira,
2014. ISBN: 9788520011331.

661 LIVRO un 2 R$ 44,4000 R$ 88,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128080 - Ridenti, Marcelo. Em busca do povo brasileiro. 2 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305049.

664 LIVRO un 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127573 - Rober Darnton. Diabo na Água Benta, O - ou A Arte da Calúnia e da Difamação de Luiz  XIV A Napoleão. 1 Ed. Editora
Companhia das Letras, 2012. ISBN: 9788535921281.

668 LIVRO un 5 R$ 42,0000 R$ 210,0000
Marca:  Livraria da Física
Fabricante:  Livraria da Física
Modelo / Versão:  Livraria da Física
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127635 - ROBERTO DE ANDRADE MARTINS E PEDRO SÉRGIO ROSA. HISTÓRIA DA TEORIA QUÂNTICA. 1 Ed., Vol. ÚNico. Editora
Editora Livraria da Física, 2014. ISBN: 9788578612429.

672 LIVRO un 3 R$ 21,0000 R$ 63,0000
Marca: Parábola
Fabricante: Parábola
Modelo / Versão: Parábola
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  127749  -  Robson Santos  de  Carvalho. Produzir textos  na  educação  básica. 1  Ed., Vol.  1. Editora  Parábola, 2015. ISBN:
9788579340994.

676 LIVRO un 3 R$ 54,8000 R$ 164,4000
Marca: Bertrand
Fabricante: Bertrand
Modelo / Versão: Bertrand
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127938 - Rogério Haesbaert. Regional Global: dilemas da região e da regionalização na geografia contemporânea. 1 Ed. Editora
Bertrand Brasil, 2010. ISBN: 9788528614459.

677 LIVRO un 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127913 - ROLNIK, Raquel. Guera dos lugares: a colonização da terra e da moradia na era das finaças. 1 Ed. Editora Boitempo,
2015. ISBN: 9788575594605.

678 LIVRO un 5 R$ 78,0000 R$ 390,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127634 - ROMANELLI, Otaíza de Oliveira. História da Educação no Brasil 1930-1973. 34 Ed., Vol. 1. Editora Vozes, 2009. ISBN:
9788532602459.

679 LIVRO un 4 R$ 29,0000 R$ 116,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contexto
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127600 - Rosângela Doin de Almeida. Espaço e tempo na Educação Infantil. 1 Ed. Editora Contexto, 2014. ISBN: 9788572448284.

688 LIVRO un 5 R$ 31,5000 R$ 157,5000
Marca: Unb
Fabricante: Unb
Modelo / Versão: Unb
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128238 - Rouland, Norbert. Roma: democracia impossível ?. 1 Ed. Editora Unb, 1997. ISBN: 8523004483.

689 LIVRO un 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128122 - Russell-Wood, John. Histórias do Atlântico português. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305544.

690 LIVRO un 3 R$ 46,0000 R$ 138,0000
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: Contextov
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127907 - Ruy Moreira. Geografia e Práxis: a presença do espaço na teoria e na política geográfica. 1 Ed. Editora Contexto, 2012.
ISBN: 9788572447249.

693 LIVRO un 3 R$ 61,9300 R$ 185,7900
Marca: Alameda
Fabricante: Alameda
Modelo / Versão: Alameda
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127789 - SAES, Alexandre Macchione; MARTINS, Marcos Lobato; GAMBI, Thiago Fontenelas Rosado. Sul de Minas em Urbanização.
1 Ed. Editora Alameda, 2016. ISBN: 9788579393983.

697 LIVRO un 1 R$ 53,0000 R$ 53,0000
Marca: CRV
Fabricante: CRV
Modelo / Versão: CRV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128339 - Santos, Jean Mac Cole Tavares (Organizador). Ensino Médio: Políticas, Docências, Inclusão e Cotidiano escolar. Editora
CRV, 2012.

698 LIVRO un 1 R$ 36,8400 R$ 36,8400
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Marca: CRV
Fabricante: CRV
Modelo / Versão: CRV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128340 - Santos, Jean Mac Cole Tavares (Organizador). Ensino Médio: Profissão docente, currículo e novas tecnologias. Editora
CRV, 2012.

700 LIVRO un 2 R$ 21,0000 R$ 42,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127975 - SANTOS, Wanderley Guilherme dos. A Democracia Impedida : o Brasil do século XXI. 1 Ed. Editora FGV, 2017. ISBN:
8522519420.

701 LIVRO un 2 R$ 23,0000 R$ 46,0000
Marca: FGV
Fabricante: FGV
Modelo / Versão: FGV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128111 - SANTOS, Wanderley Guilherme dos. Governabilidade e Democracia Natural. 1 Ed. Editora FGV, 2007. ISBN: 8522505926.

702 LIVRO un 2 R$ 24,0000 R$ 48,0000
Marca: Rocco
Fabricante: Rocco
Modelo / Versão: Rocco
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128174 - SANTOS, Wanderley Guilherme dos. O paradoxo de Rousseau : uma interpretação democrática da vontade geral. 1 Ed.
Editora Editora Rocco, 2007. ISBN: 8532522416.

703 LIVRO un 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128200 - Sarlo, Beatriz. PAIXÃO E A EXCEÇÃO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2005. ISBN: 9788535906776.

705 LIVRO un 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: EDUSP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127901 - SATO, Leny. Feira livre: organização, trabalho e sociabilidade. 1 Ed. Editora EDUSP, 2012. ISBN: 9788531413612.

707 LIVRO un 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca:  Autores Associados
Fabricante:  Autores Associados
Modelo / Versão:  Autores Associados
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128152 - SAVIANI, Dermeval. Navegando pela História da Educação Brasileira. 1 Ed. Editora Autores Associados, 2009. ISBN:
8574962147.

708 LIVRO un 2 R$ 16,0000 R$ 32,0000
Marca:  Autores Associados
Fabricante:  Autores Associados
Modelo / Versão:  Autores Associados
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128203 - SAVIANI, Dermeval. PDE - Plano de Desenvolvimento  da Educação. 1 Ed. Editora Autores Associados, 2009. ISBN:
8574962376.

709 LIVRO un 2 R$ 45,9000 R$ 91,8000
Marca:  Autores Associados
Fabricante:  Autores Associados
Modelo / Versão:  Autores Associados
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128216 - SAVIANI, Dermeval. Política e Educação no Brasil. 7 Ed. Editora Autores Associados, 2015. ISBN: 8574963542.

710 LIVRO un 2 R$ 16,0000 R$ 32,0000
Marca:  Autores Associados
Fabricante:  Autores Associados
Modelo / Versão:  Autores Associados
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128247 - SAVIANI, Dermeval. Sistema Nacional de Educação e Plano Nacional de Educação. 1 Ed. Editora Autores Associados,
2009. ISBN: 8574963259.

712 LIVRO un 5 R$ 38,9400 R$ 194,7000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  128040  -  Schwarcz, LILIA MORITZ. BRASIL:  UMA BIOGRAFIA. 1  Ed., Vol.  1. Editora  Companhia  das  Letras, 2015. ISBN:
9788535925661

713 LIVRO un 2 R$ 44,9400 R$ 89,8800
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128185 - Schwarcz, LILIA MORITZ. O SOL DO BRASIL. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 9788535911855.

715 LIVRO un 2 R$ 14,0000 R$ 28,0000
Marca: PENGUIN
Fabricante: PENGUIN
Modelo / Versão: PENGUIN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128031 - SCHWARZ, Roberto. As ideias fora do lugar. 1 Ed. Editora PENGUIN COMPANHIA, 2014. ISBN: 8563560956

717 LIVRO un 5 R$ 33,0000 R$ 165,0000
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: Record
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128035 - Sennet, Richard. Autoridade. 1 Ed. Editora Record, 2001. ISBN: 85010060151.

718 LIVRO un 4 R$ 24,9000 R$ 99,6000
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: Record
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127971 - SENNETT, Richard. A corrosão do caráter. 1 Ed. Editora Record, 2014. ISBN: 8501054615.

719 LIVRO un 2 R$ 47,0000 R$ 94,0000
Marca: Record
Fabricante: Record
Modelo / Versão: Record
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128164 - SENNETT, Richard. O declínio do homem público. 1 Ed. Editora Record, 2014. ISBN: 8501400947.

721 LIVRO un 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127595 - SILVA, L. H. (. Escola cidadã no contexto da globalização, A. 4 Ed., Vol. 1. Editora Vozes, 2009. ISBN: 8532620302.

725 LIVRO un 8 R$ 45,0000 R$ 360,0000
Marca: UFLA
Fabricante: UFLA
Modelo / Versão: UFLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127681 - SIQUEIRA, José Osvaldo. Micorrizas: 30 anos pesquisas Brasil. 1 Ed. Editora UFLA, 2010. ISBN: 9788587692900.

727 LIVRO un 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128063 - SNOW, David A.. Desafortunados. 1 Ed. Editora Vozes, 1998. ISBN: 8532620760.

730 LIVRO un 2 R$ 88,9000 R$ 177,8000
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Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128197 - Sombart, Werner. Os judeus e a vida econômica. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305490.

731 LIVRO un 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128027 - Sontag, Susan. AO MESMO TEMPO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 9788535912722.

732 LIVRO un 3 R$ 18,0000 R$ 54,0000
Marca: ATELIE
Fabricante: ATELIE
Modelo / Versão: ATELIE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127562 - SPINA, SEGISMUNDO. CULTURA LITERARIA MEDIEVAL. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATELIE, 2007. ISBN: 8574803405.

733 LIVRO un 3 R$ 28,0000 R$ 84,0000
Marca: ATELIE
Fabricante: ATELIE
Modelo / Versão: ATELIE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Descrição:  127582  -  SPINA, SEGISMUNDO. DO FORMALISMO ESTETICO TROVADORESCO. 1  Ed., Vol. 1. Editora  ATELIE, 2009. ISBN:
8574804428.

734 LIVRO un 3 R$ 23,0000 R$ 69,0000
Marca: ATELIE
Fabricante: ATELIE
Modelo / Versão: ATELIE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127669 - SPINA, SEGISMUNDO. MANUAL DE VERSIFICAÇÃO ROMANICA MEDIEVAL. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATELIE, 2003. ISBN:
8574801593.

735 LIVRO un 3 R$ 20,0000 R$ 60,0000
Marca: ATELIE
Fabricante: ATELIE
Modelo / Versão: ATELIE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127696 - SPINA, SEGISMUNDO. NA MADRUGADA DAS FORMAS POETICAS. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATELIE, 2002. ISBN: 8574800546.

744 LIVRO un 2 R$ 21,0000 R$ 42,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  Descrição:  128123  -  Thomas,  Keith.  HOMEM  E  O  MUNDO  NATURAL.  1  Ed.,  Vol.  1.  Editora  Companhia  das  Letras,  2010.  ISBN:
9788535915976.

750 LIVRO un 2 R$ 42,0000 R$ 84,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128204 - TOURAINE, Alain. Pensar outramente. 1 Ed. Editora Vozes, 2009. ISBN: 8532638031.

752 LIVRO un 2 R$ 90,0000 R$ 180,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127979 - TURNER, Jonathan H.. A emergência da teoria sociológica. 1 Ed. Editora Vozes, 2006. ISBN: 8532651348.

756 LIVRO un 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: Boitempo
Fabricante: Boitempo
Modelo / Versão: Boitempo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127770 - URSO, Graziela Schneider. Revolução das Mulheres, A: emancipação feminina na Rússia soviética: artigos, atas panfletos,
ensaios.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Boitempo Editorial, 2017. ISBN: 9788575595381.

758 LIVRO un 2 R$ 72,0000 R$ 144,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  128066  -  Vainfas, Ronaldo. DICIONÁRIO DO BRASIL JOANINO. 1  Ed., Vol.  1. Editora  Companhia  das  Letras, 2008. ISBN:
9788573029178.

759 LIVRO un 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128278 - Vainfas, Ronaldo. TRAIÇÃO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2008. ISBN: 9788535912319.

764 LIVRO un 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128284 - Vernant, Jean-Pierre. UNIVERSO, OS DEUSES, OS HOMENS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2000. ISBN:
9788571649866.

766 LIVRO un 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128078 - Veyne, Paul. Elegia erótica romana. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539306022.

767 LIVRO un 2 R$ 25,0000 R$ 50,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128196 - Veyne, Paul. Os gregos acreditavam em seus mitos?. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2014. ISBN: 9788539305292.

768 LIVRO un 2 R$ 80,0000 R$ 160,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128201 - Veyne, Paul. Pão e circo. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP, 2015. ISBN: 9788539306060.

779 LIVRO un 2 R$ 18,0000 R$ 36,0000
Marca: Unesp
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: Unesp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128032 - Visentini, Paulo Fagundes. As Revoluções Africanas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Unesp, 2012. ISBN: 9788539302253.

785 LIVRO un 2 R$ 35,4000 R$ 70,8000
Marca: Fiocruz
Fabricante: Fiocruz
Modelo / Versão: Fiocruz
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127800 - Wanderley de Souza. Toxoplasmose & Toxoplasma gondii. 22º Ed. Editora Fiocruz, 2014. ISBN: 9788575414378.

787 LIVRO un 2 R$ 51,8200 R$ 103,6400
Marca: WMF Martins Fontes
Fabricante: WMF Martins Fontes
Modelo / Versão: WMF Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128086 - WEBER, Max. Escritos Políticos. 1 Ed. Editora WMF Martins Fontes, 2013. ISBN: 8578278143.

788 LIVRO un 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128094 - WEBER, Max. Ética econômica das religiões mundiais. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 8532651194.
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789 LIVRO un 3 R$ 54,0000 R$ 162,0000
Marca: Cortez
Fabricante: Cortez
Modelo / Versão: Cortez
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128144 - WEBER, Max. Metodologia das Ciências Sociais. 5 Ed. Editora Cortez, 2016. ISBN: 8524923008.

790 LIVRO un 2 R$ 50,0000 R$ 100,0000
Marca: Paz e Terra
Fabricante: Paz e Terra
Modelo / Versão: Paz e Terra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127969 - WEIL, Simone. A condição operária e outros estudos sobre a opressão. 2 Ed. Editora Editora Paz e Terra, 1996. ISBN:
8577530493.

792 LIVRO un 2 R$ 27,0000 R$ 54,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128233 - WERNECK DA SILVA, José Luís. Relações Exteriores do Brasil I : a política externa do sistema agroexportador. 1 Ed., Vol.
1. Editora Vozes, 2009. ISBN: 8532637760.

795 LIVRO un 3 R$ 58,8600 R$ 176,5800
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127561 - WILLIAMS, Raymond. Cultura e sociedade. 1 Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532642217.

796 LIVRO un 2 R$ 21,0000 R$ 42,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128160 - Williams, Raymond. O CAMPO E A CIDADE. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2011. ISBN: 9788535917963.

797 LIVRO un 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128213 - WILLIAMS, Raymond. Política do Modernismo. 1 Ed. Editora UNESP, 2011. ISBN: 8539301245.

798 LIVRO un 2 R$ 55,0000 R$ 110,0000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: UNESP
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128232 - WILLIAMS, Raymond. Recursos da Esperança. 1 Ed. Editora UNESP, 2015. ISBN: 8539305585.

801 LIVRO un 2 R$ 18,0000 R$ 36,0000
Marca: Companhia das Letras
Fabricante: Companhia das Letras
Modelo / Versão: Companhia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128226 - Winchester, Simon. PROFESSOR E O LOUCO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 9788535915532.

802 LIVRO un 2 R$ 29,0000 R$ 58,0000
Marca: Autêntica
Fabricante: Autêntica
Modelo / Versão: Autêntica
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128289 - Witte, Bernd. Walter Benjamin: Uma Biografia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Autêntica, 2017. ISBN: 8582179871.

804 LIVRO un 2 R$ 40,0000 R$ 80,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128022 - WRIGHT, Erik Olin. Análise de Classe. 1 Ed. Editora Vozes, 2006. ISBN: 8532651356.

810 LIVRO un 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: Vozes
Fabricante: Vozes
Modelo / Versão: Vozes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127999 - ZELIZER, Viviana. A negociação da intimidade. 1 Ed. Editora Vozes, 2011. ISBN: 8532642284.

814 LIVRO un 5 R$ 130,0000 R$ 650,0000
Marca: Martins Fontes
Fabricante: Martins Fontes
Modelo / Versão: Martins Fontes
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128167 - Zolo, Danilo. O Estado de direito. 1 Ed. Editora Martins Fontes, 2006. ISBN: 8533623151.

817 LIVRO un 3 R$ 31,4300 R$ 94,2900
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128327 - Zygmunt Bauman. Tempos Líquidos. 1ª Ed. Editora Zahar, 2007. ISBN: 8571109931.

Total do Fornecedor: R$ 40.053,4500

16.592.254/0001-86 - LIVRARIA GONCALVES MIRANDA LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

217 LIVRO unidade 2 R$ 65,0000 R$ 130,0000
Marca: PERIFERICA
Fabricante: PERIFERICA
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: DIAMELA ELTIT. FUERZAS ESPECIALES. 1 Ed. Editora PERIFERICA, 2015. ISBN: 9788416291052

379 LIVRO Unidade 2 R$ 118,9900 R$ 237,9800
Marca: L`Harmattan
Fabricante: L`Harmattan
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: INGRID GALSTER. Hispanoamérica y el posmodernismo. 1 Ed. Editora L`Harmattan, 2015. ISBN: 9782343058047.

396 LIVRO Unidade 2 R$ 58,9000 R$ 117,8000
Marca: OCEANO
Fabricante: OCEANO
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JEAN FRANCO. ENSAYOS IMPERTINENTES. 1 Ed. Editora OCEANO, 2014. ISBN: 9786077350354.

401 LIVRO Unidade 2 R$ 174,4000 R$ 348,8000
Marca: YALE UNIVERSITY
Fabricante: YALE UNIVERSITY
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  Joel Mokyr. The  Enlightened Economy  An Economic  History  of  Britain 1700-1850.  1  Ed. Editora  Yale  University  Press, 2012. ISBN:
9780300189513.

551 LIVRO Unidade 2 R$ 232,9900 R$ 465,9800
Marca: SAGE PUBLICATIONS
Fabricante: SAGE PUBLICATIONS
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Michael Crotty. Foundations of Social Research, The. 1 Ed. Editora Sage Publications, 1998. ISBN: 9780761961062.

681 LIVRO un 2 R$ 47,9000 R$ 95,8000
Marca: FONDO DE CULTURA ECO
Fabricante: FONDO DE CULTURA ECONÓMICA
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROSARIO CASTELLANOS. BALUN CANAN. 1 Ed. Editora FONDO DE CULTURA ECONÓMICA, 2009. ISBN: 968168303X.

786 LIVRO un 1 R$ 752,6000 R$ 752,6000
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Marca: PRENTICE HALL
Fabricante: PRENTICE HALL
Modelo / Versão: LIVRO IMPRESSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Wayne Bequette. Process Control: Modeling, Design And Simulation. Editora Prentice Hall, 2003. ISBN: 133536408.

Total do Fornecedor: R$ 2.148,9600

17.478.352/0001-50 - TECHNOS PUBLICACOES LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

16 LIVRO unidade 1 R$ 438,9900 R$ 438,9900
Marca: WILEY
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128301 - Alan Agresti. Categorical Data Analysis. 3 Ed., Vol. 1. Editora JOHN WILEY PROFESSIO, 2012. ISBN: 470463635

20 LIVRO unidade 2 R$ 98,0800 R$ 196,1600
Marca: OXFORD
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128265 - ALEXANDER, Jeffrey. The civil sphere. 1 Ed. Editora OXFORD UK, 2008. ISBN: 0195369300

75 LIVRO unidade 2 R$ 141,3900 R$ 282,7800
Marca: TRANSACTION PUB
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128290 - BENDIX, Reinhard. Work and Authority in Industry. 1 Ed. Editora TRANSACTION PUB, 2001. ISBN: 765806681

491 LIVRO Unidade 2 R$ 119,0000 R$ 238,0000
Marca: PUNTO DE LECTURA
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127723 - MARCELA SERRANO. PARA QUE NO ME OLVIDES. 1 Ed. Editora PUNTO DE LECTURA, 2011. ISBN: 9788466325127.

620 LIVRO un 2 R$ 200,0000 R$ 400,0000
Marca: ICUD
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127918 - Paul Abrams. Incontinence. 6 Ed. Editora The International Consultation on Urological Diseases, 2017. ISBN: 9780956960733.

660 LIVRO un 1 R$ 325,0000 R$ 325,0000
Marca: Chapman & Hall/CRC
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128299 - Richard McElreath. Statistical Rethinking: A Bayesian Course with Examples in R and Stan. 1 Ed., Vol. 1. Editora Chapman & Hall/CRC
Texts in Statistical Science, 2015. ISBN: 9781482253443.

746 LIVRO un 1 R$ 259,9900 R$ 259,9900
Marca: SPRINGER
Fabricante: IMPORTADO
Modelo / Versão: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128297 - Thomas W. Yee. Vector Generalized Linear and Additive Models: With an Implementation in R (Springer Series in Statistics). 1 Ed., Vol.
1. Editora Kindle, 2015. ISBN: 1493928171.

Total do Fornecedor: R$ 2.140,9200

18.704.019/0001-84 - CORUJET IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 LIVRO unidade 2 R$ 53,9900 R$ 107,9800
Marca: MERCADO DE LETRAS
Fabricante: MERCADO DE LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127542 - ABAURRE Maria Bernadete Marques. Cenas de aquisição da escrita o sujeito e o trabalho com o texto. 1 Ed. Editora Mercado de
Letras, 2001. ISBN: 8585725389.

9 LIVRO unidade 2 R$ 40,4000 R$ 80,8000
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128087 - AGAMBEN, Giorgio. Estado de Exceção. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2015. ISBN: 9788575590577

25 LIVRO unidade 2 R$ 47,9900 R$ 95,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127629 - ALEXIJEVICH, Svetlana.. Guerra não tem rosto de mulher, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2016. ISBN: 9788535927436.

32 LIVRO unidade 2 R$ 42,8000 R$ 85,6000
Marca: CANA 6
Fabricante: CANA 6
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124074 - ALVES, Giovanni. Trabalho e sociabilidade. 1 Ed. Editora CANAL 6, 2013. ISBN: 8579172012

33 LIVRO unidade 2 R$ 42,3400 R$ 84,6800
Marca: CANAL 6
Fabricante: CANAL 6
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124077 - ALVES, Giovanni. Trabalho, juventude e precariedade. 1 Ed. Editora Canal 6, 2013. ISBN: 8579172020.

50 LIVRO unidade 2 R$ 141,1600 R$ 282,3200
Marca: BEM-TE-VI
Fabricante: BEM-TE-VI
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  127868  -  Antonio  Gilberto  Costa. Rochas  E Histórias  Do  Patrimônio  Cultural Do  Brasil E De  Minas. Editora  Bem-Te-Vi,  2009. ISBN:
9788588747319

62 LIVRO unidade 2 R$ 44,1000 R$ 88,2000
Marca: ROMANO GUERRA EDITOR
Fabricante: ROMANO GUERRA EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124205 - ASCHER, François.. Os novos princípios do urbanismo.. Editora Romano Guerra, 2010. ISBN: 8588585251

89 LIVRO unidade 2 R$ 680,0000 R$ 1.360,0000
Marca: EDITORA ORGANON
Fabricante: EDITORA ORGANON
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  127810  -  BERNARDO VIJNOVSKY. TRATADO DE MATERIA MEDICA HOMEOPATICA. 2ed Ed.  Editora  EDITORA ORGANON,  2012. ISBN:
9788586625640

121 LIVRO unidade 2 R$ 44,8500 R$ 89,7000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127514 - Carlo Ginzburg. Andarilhos do bem, Os. 1 Ed. Editora Companhia de Bolso, 2010. ISBN: 9788535917499

126 LIVRO unidade 2 R$ 53,6800 R$ 107,3600
Marca: CELESA
Fabricante: CELESA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127796 - CARLOS FUENTES. TODOS LOS GATOS SON PARDOS. 1 Ed. Editora SIGLO XXI, 2010. ISBN: 8432314293.

137 LIVRO unidade 2 R$ 34,2000 R$ 68,4000
Marca: CONTRACAPA
Fabricante: CONTRACAPA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128025  -  CASTILHO, Sérgio  Ricardo  Rodrigues. Antropologia  das  Práticas  de  Poder:  reflexões  etnográficas  entre  burocratas, elites  e

20 de 35



corporações. 1 Ed. Editora Contra Capa, 2014. ISBN: 9788577401666
141 LIVRO unidade 4 R$ 101,8600 R$ 407,4400

Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127613 - Cavallini, Míriam Elias - Bisson, Marcelo Polacow. Farmácia Hospitalar - Um enfoque em sistemas de saúde. 2a Ed. Editora Manole,
2010. ISBN: 9788520428535.

147 LIVRO unidade 16 R$ 324,9600 R$ 5.199,3600
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127815 - Cerri, Giovanni Guido. Tratado de Radiologia. 1 Ed., Vol. 3. Editora MANOLE, 2017. ISBN: 9788520453858

152 LIVRO unidade 7 R$ 54,5800 R$ 382,0600
Marca: ATICA DIDATICO
Fabricante: ATICA DIDATICO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127891 - Cesar Coll. Construtivismo na sala de aula, O. 6 Ed. Editora Ática, 2006. ISBN: 8508061978.

180 LIVRO unidade 2 R$ 81,9000 R$ 163,8000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127738  -  CONDE,  MB.  PNEUMOLOGIA  E  TISIOLOGIA  UMA  ABORDAGEM  PRÁTICA.  1  Ed.,  Vol.  1.  Editora  ATHENEU,  2009.  ISBN:
9788538800378

199 LIVRO unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: EDITORA E-PAPERS
Fabricante: EDITORA E-PAPERS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128219 - DANTAS, Marcos. Políticas Públicas e Pluralidade na Comunicação e na Cultura. 1 Ed. Editora E-PAPERS, 2014. ISBN: 8576503964

200 LIVRO unidade 2 R$ 33,8500 R$ 67,7000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127532 - DARNTON, Robert. BEIJO DE LAMOURETTE, O: MIDIA, CULTURA E REVOLUÇAO. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2010.
ISBN: 9788535917086.

204 LIVRO unidade 1 R$ 209,5400 R$ 209,5400
Marca: SPRINGER
Fabricante: SPRINGER
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128291 - David J. Olive. Statistical Theory and Inference. 1 Ed., Vol. 1. Editora Springer, 2014. ISBN: 3319049712.

207 LIVRO unidade 4 R$ 36,9000 R$ 147,6000
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128150 - DAVIS, Angela. Mulher, raça e classe. 1 Ed. Editora Boitempo, 2016. ISBN: 8575595032

211 LIVRO unidade 2 R$ 48,5200 R$ 97,0400
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127997 - DEJOURS, Christophe. A Loucura do Trabalho: estudo da psicopatologia. 6 Ed. Editora Cortez, 2015. ISBN: 8524923466

216 LIVRO unidade 5 R$ 30,9900 R$ 154,9500
Marca: ATICA SCIPIONE
Fabricante: ATICA SCIPIONE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128062 - Dewey, John. Democracia e educação. 1 Ed. Editora Ática, 2007. ISBN: 9788508114733.

226 LIVRO unidade 2 R$ 93,9900 R$ 187,9800
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128109 - Dosse, François. Gilles Deleuze e Félix Guattari: Biografia Cruzada. 1 Ed., Vol. 1. Editora Penso, 2010. ISBN: 8536323701

229 LIVRO unidade 2 R$ 63,6800 R$ 127,3600
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128235 - Dosse, François. Renascimento do acontecimento: um desafio para o historiador: entre Esfinge e Fênix. 1 Ed., Vol. 1. Editora UNESP,
2013. ISBN: 9788539303908.

232 LIVRO unidade 2 R$ 31,9500 R$ 63,9000
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128058 - Duby, Georges. DAMAS DO SÉCULO XII. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2013. ISBN: 9788535922271.

233 LIVRO unidade 2 R$ 25,9900 R$ 51,9800
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128125 - Duby, Georges. IDADE MÉDIA IDADE DOS HOMENS. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2011. ISBN: 9788571640160

234 LIVRO unidade 3 R$ 42,6800 R$ 128,0400
Marca: C/ ARTE (COMARTE)
Fabricante: C/ ARTE (COMARTE)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127533 - DULCI, Otavio Soares. Belo Horizonte: Poder, Política e Movimentos Sociais. 1 Ed. Editora Com Arte, 1996. ISBN: 8587073516

235 LIVRO unidade 2 R$ 85,9000 R$ 171,8000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127740 - DUTRA, Eliana de Freitas. Política, Nação e Edição: o lugar dos impressos na construção da vida política. Brasil, Europa e Américas
nos séculos XVIII -XX.. 1 Ed., Vol. 1. Editora Annablume, 2006. ISBN: 8574196193.

238 LIVRO unidade 3 R$ 43,9900 R$ 131,9700
Marca: MUSA
Fabricante: MUSA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127671 - Edda Curi. Matemática e os Professores dos Anos Iniciais, A. 1 Ed., Vol. 1. Editora MUSA, 2005. ISBN: 8585653833

241 LIVRO unidade 2 R$ 43,9100 R$ 87,8200
Marca: 7 LETRAS
Fabricante: 7 LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127594 - ELENA CRISTINA PALMERO GONZALEZ. ENTRE TRAÇOS E RASURAS. 1 Ed. Editora 7 LETRAS, 2013. ISBN: 9788542101720.

250 LIVRO unidade 2 R$ 27,2900 R$ 54,5800
Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128250 - ENGELS, Friedrich. Sobre a questão da moradia. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2015. ISBN: 8575594354

252 LIVRO unidade 2 R$ 36,9100 R$ 73,8200
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Marca: BERTRAND - RECORD
Fabricante: BERTRAND - RECORD
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127823 - ERNEST HEMINGWAY. VELHO E O MAR, O. 1 Ed. Editora BERTRAND BRASIL, 2013. ISBN: 9788528617986

255 LIVRO unidade 2 R$ 83,5000 R$ 167,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68794 - Erwin Kreyszig. Matemática Superior Para Engenharia. 9 Ed., Vol. 3. Editora LTC, 2009. ISBN: 9788521616450.

256 LIVRO unidade 2 R$ 86,9100 R$ 173,8200
Marca: UNICAMP
Fabricante: UNICAMP
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127839 - Espindola, Carlos Alberto. Retrospectiva crítica sobre a pedologia - Um repasse bibliográfico. 1 Ed., Vol. 1. Editora Editora Unicamp,
2008. ISBN: 9788526808072.

260 LIVRO unidade 5 R$ 67,7700 R$ 338,8500
Marca: UFV
Fabricante: UFV
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68786 - Everardo C. Mantovani, Salassier Bernardo e Luíz F. Palaretti. Irrigação Princípios E Métodos. 3 Ed. Editora EDITORA UFV, 2009. ISBN:
9788572693738.

267 LIVRO unidade 2 R$ 37,5000 R$ 75,0000
Marca: SUNDERMANN
Fabricante: SUNDERMANN
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128018 - FARIAS, Luiz Felipe de. Agronegócio e luta de classes. 1 Ed. Editora Editora Sundermann, 2016. ISBN: 8599156691.

268 LIVRO unidade 2 R$ 70,2200 R$ 140,4400
Marca: EDGAR BLUCHER
Fabricante: EDGAR BLUCHER
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127842 - Farid Chemale Jr.. Minério de Ferro: geologia e geometalurgia. 1 Ed., Vol. 1. Editora Bucher, 2013. ISBN: 9788521207412.

269 LIVRO unidade 3 R$ 136,7800 R$ 410,3400
Marca: BOOKMAN COMPANHIA ED
Fabricante: BOOKMAN COMPANHIA EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127859 - Farr, Douglas. Urbanismo sustentável: desenho com a natureza. 1 Ed. Editora Bookman, 2013. ISBN: 9788582600795.

274 LIVRO unidade 5 R$ 52,7900 R$ 263,9500
Marca: UFV
Fabricante: UFV
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127890 - Fernando F. Pruski. Conservação de solo e água : práticas mecânicas para o controle da erosão hídrica. 2 Ed. Editora UFV, 2009.
ISBN: 9788572693646.

275 LIVRO unidade 5 R$ 26,3900 R$ 131,9500
Marca: UFV
Fabricante: UFV
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127919 - Fernando F. Pruski. Infiltração da água no solo. 3 Ed. Editora UFV, 2006. ISBN: 8572692479.

278 LIVRO unidade 5 R$ 36,4300 R$ 182,1500
Marca: TOMO EDITORIAL
Fabricante: TOMO EDITORIAL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128133 - Ferraria Filho, F.; Terra, F.H.B (orgs). Keynes: Ensaios sobre os 80 anos da Teoria Geral. 1 Ed. Editora Tomo Editorial, 2016. ISBN:
8595160015.

285 LIVRO unidade 2 R$ 58,8200 R$ 117,6400
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127832 - Fiori, Alberto Pio. Estabilidade de taludes: exercícios práticos. 1 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de Textos, 2016. ISBN: 9788579752445.

295 LIVRO unidade 2 R$ 74,3300 R$ 148,6600
Marca: FORENSE UNIVERSITARI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITARIA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128028 - FOUCAULT, Michel. Arquealogia das Ciências e História dos Sistemas. 3 Ed. Editora Forense Universitária, 2013. ISBN: 8521804857

300 LIVRO unidade 3 R$ 180,9700 R$ 542,9100
Marca: ATELIE EDITORIAL
Fabricante: ATELIE EDITORIAL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127721 - Francisco de Moraes. Palmeirim de Inglaterra. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATELIE, 2016. ISBN: 9788574807355

301 LIVRO unidade 3 R$ 51,0000 R$ 153,0000
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128315 - Francisco Imbernón. Formação Continuada de Professores. 1ª Ed. Editora O Currículo em mudança: estudos na construção social do
currículo, 2010. ISBN: 9788536319865.

304 LIVRO unidade 2 R$ 61,9700 R$ 123,9400
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128190 - Frederico Mazzucchelli. Os Anos de Chumbo: economia e política internacional no entreguerras. 1 Ed. Editora Unesp, 2009. ISBN:
8571399638.

306 LIVRO unidade 2 R$ 10,9700 R$ 21,9400
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128171 - FREITAG, Barbara. O indivíduo em formação. 2 Ed. Editora Cortez, 1996. ISBN: 8524905212.

308 LIVRO unidade 5 R$ 49,0000 R$ 245,0000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127649 - FREITAS, M.. Intelectuais na historia da infância, Os. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cortez, 2002. ISBN: 9788524908859.

311 LIVRO unidade 2 R$ 40,4000 R$ 80,8000
Marca: TOPBOOKS
Fabricante: TOPBOOKS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64375 - FREYRE, Gilberto. INGLESES NO BRASIL. 1 Ed. Editora Topbooks, 2001. ISBN: 8574750239.

317 LIVRO unidade 8 R$ 88,9900 R$ 711,9200
Marca: MANOLE (EXATAS/HUMAN
Fabricante: MANOLE (EXATAS/HUMANAS)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124123 - G. A. Albertazzi Jr.. Fundamentos De Metrologia Científica E Industrial. Editora Manole, 2008. ISBN: 9788520421161.

358 LIVRO Unidade 2 R$ 36,9900 R$ 73,9800
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124280 - HELENE, O. A. M. & VANIN, V. R.. Tratamento Estatístico de Dados Em Física Experimental.. 2 Ed. Editora Edgard Blucher, 1991. ISBN:
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9788521200062.
361 LIVRO Unidade 12 R$ 84,4700 R$ 1.013,6400

Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128016 - Henri Fayol. Administração Industrial e Geral. 10 Ed. Editora Atlas, 1990. ISBN: 9788522405015.

370 LIVRO Unidade 5 R$ 44,9000 R$ 224,5000
Marca: PAZ E TERRA - RECORD
Fabricante: PAZ E TERRA - RECORD
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127980 - Hobsbawm, Eric. A Era das Revoluções. 1789-1848. 2 Ed., Vol. 1. Editora Paz e Terra, 2012. ISBN: 857753099X.

374 LIVRO Unidade 2 R$ 48,9000 R$ 97,8000
Marca: TOPBOOKS
Fabricante: TOPBOOKS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128198 - HUMBOLDT, WILHELM. Os limites da ação do Estado. 1 Ed. Editora TOPBOOKS, 2004. ISBN: 8574750832.

386 LIVRO Unidade 2 R$ 81,0000 R$ 162,0000
Marca: EDUNISC - CAMPUS LIV
Fabricante: EDUNISC - CAMPUS LIVRARIA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127763 - Izabel Brandão. Refazendo nós: ensaios sobre mulher e literatura. 1 Ed. Editora MULHERES, 2004. ISBN: 8586501344.

389 LIVRO Unidade 4 R$ 33,9700 R$ 135,8800
Marca: FINO TRAÇO (ARGUMENT
Fabricante: FINO TRAÇO (ARGUMENTUM)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127627 - Janine Lesann. Geografia no Ensino Fundamental I. 1 Ed. Editora Fino Traço, 2011. ISBN: 9788598885742.

390 LIVRO Unidade 2 R$ 41,3900 R$ 82,7800
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127775 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Primeiro. 1 Ed., Vol. 1. Editora ICONE, 2011. ISBN: 9788527411318.

395 LIVRO Unidade 2 R$ 25,1900 R$ 50,3800
Marca: ICONE
Fabricante: ICONE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127780 - Jean Bodin. Seis livros da República, Os - Livro Terceiro. 1 Ed. Editora ICONE, 2011. ISBN: 9788527411332.

397 LIVRO Unidade 2 R$ 35,9900 R$ 71,9800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128011 - Jean Pierre Durand. A Sociologia de Marx. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 8532652360.

400 LIVRO Unidade 5 R$ 14,9900 R$ 74,9500
Marca: EDITORA UFSM
Fabricante: EDITORA UFSM
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127923 - João Hélio F. Pes. Mercosul e as águas, O. 1 Ed. Editora UFSM, 2005. ISBN: 8573910631.

403 LIVRO Unidade 8 R$ 36,0000 R$ 288,0000
Marca: BOOKMAN COMPANHIA ED
Fabricante: BOOKMAN COMPANHIA EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127850 - John Barnes. Mapeamento Geológico Básico. 1 Ed. Editora Bookman, 2014. ISBN: 9788582601914.

404 LIVRO Unidade 10 R$ 199,6700 R$ 1.996,7000
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127879 - John L. Hennessy, David A. Patterson. Arquitetura de Computadores : Uma Abordagem Quantitativa. 5 Ed. Editora Campus, 2014.
ISBN: 9788535261226.

407 LIVRO Unidade 4 R$ 81,0000 R$ 324,0000
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128306 - John W. Creswell. Investigação qualitativa e projeto de pesquisa: escolhendo entre cinco abordagens. 3 Ed. Editora Penso, 2014.
ISBN: 9788565848886.

409 LIVRO Unidade 7 R$ 97,4400 R$ 682,0800
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127905 - Jorge K. Yamamoto. Geoestatística: conceitos e aplicações. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2013. ISBN: 9788579750779.

411 LIVRO Unidade 3 R$ 129,9400 R$ 389,8200
Marca: ARTMED EDITORA
Fabricante: ARTMED EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128227 - José Carlos Zanelli. Psicologia, organizações e trabalho no Brasil. 2 Ed. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788582710845.

414 LIVRO Unidade 5 R$ 118,5000 R$ 592,5000
Marca: ESCRITURAS
Fabricante: ESCRITURAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127877 - José Galizia Tundisi. Águas doces no Brasil. 3 Ed. Editora Escrituras, 2006. ISBN: 8586303410.

415 LIVRO Unidade 5 R$ 216,1300 R$ 1.080,6500
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 67496 - José Galizia Tundisi. Limnologia. 1 Ed. Editora Oficina De Textos, 2008. ISBN: 9788586238666.

417 LIVRO Unidade 3 R$ 79,9000 R$ 239,7000
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128313 - José Gimeno Sacristán (organizador). Saberes e incertezas sobre o currículo. 1ª Ed. Editora Penso, 2013. ISBN: 9788565848442.

424 LIVRO Unidade 2 R$ 39,9900 R$ 79,9800
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128172 - Jürgen Habermas. O Ocidente dividido. 1 Ed. Editora Unesp, 2016. ISBN: 9788539306510.

426 LIVRO Unidade 2 R$ 54,7900 R$ 109,5800
Marca: EDITORA CRV
Fabricante: EDITORA CRV
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127908 - Jussara Fraga Portugal. Geografia na sala de aula: linguagens, conceitos e temas. 1 Ed. Editora CRV, 2016. ISBN: 9788544408025.

446 LIVRO Unidade 2 R$ 147,8700 R$ 295,7400
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124165 - Laurence Dake. Engenharia De Reservatórios. Vol. 1. Editora Elservier, 2014. ISBN: 9788535276305.

449 LIVRO Unidade 2 R$ 385,9900 R$ 771,9800
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Marca: MCGRAW-HILL BRASIL
Fabricante: MCGRAW-HILL BRASIL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127564 - Lawrence W. Way. Current Diagnóstico e Tratamento Cirurgia. 14 Ed., Vol. único. Editora Lange, 2017. ISBN: 9788580556001.

450 LIVRO Unidade 4 R$ 272,1700 R$ 1.088,6800
Marca: COOPMED - EDITORA ME
Fabricante: COOPMED - EDITORA MEDICA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127731 - LEÃO, Enio. Pediatria Ambulatorial. 5. ed. Ed., Vol. 1. Editora Coopmed, 2013. ISBN: 9788578250486.

468 LIVRO Unidade 2 R$ 28,7900 R$ 57,5800
Marca: REVAN
Fabricante: REVAN
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128024 - LOSURDO, Domenico. Antonio Gramsci : do liberalismo ao comunismo. 1 Ed. Editora Revan, 2006. ISBN: 8571063400.

472 LIVRO Unidade 5 R$ 3,9900 R$ 19,9500
Marca: EMBARAPA
Fabricante: EMBARAPA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127865 - Luciano C. de Barros e Paulo E. de A. Ribeiro. ABC da Agricultura Familiar: Barraginhas - Água de Chuva para Todos. Editora Embrapa,
2009. ISBN: 9788573834475.

473 LIVRO Unidade 6 R$ 113,3800 R$ 680,2800
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127914 - Luciene Pimentel da Silva. Hidrologia : Engenharia e Meio Ambiente. 1 Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535277340.

477 LIVRO Unidade 2 R$ 51,9900 R$ 103,9800
Marca: ILUMINURAS
Fabricante: ILUMINURAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127719 - LUIS GUSMAN. OUTROS, OS. 1 Ed. Editora ILUMINURIAS, 2010. ISBN: 9788573213218.

481 LIVRO Unidade 2 R$ 45,9500 R$ 91,9000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127835 - Machado, Fábio Braz. Mineralogia Óptica. 1 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de Textos, 2016. ISBN: 9788579752452.

487 LIVRO Unidade 2 R$ 150,3200 R$ 300,6400
Marca: EDITORA SARAIVA - ER
Fabricante: EDITORA SARAIVA - ERICA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124305 - MANZANO, J. A. N. G.. Algoritmos: lógica para desenvolvimento de programação de computadores.. Editora Erica, 2010. ISBN:
9788536502212.

492 LIVRO Unidade 2 R$ 49,9900 R$ 99,9800
Marca: APPRIS
Fabricante: APPRIS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128275 - MARCELINO, Paula. Trabalhadores Terceirizados e Luta Sindical. 1 Ed. Editora APPRIS, 2013. ISBN: 8581921647.

493 LIVRO Unidade 2 R$ 86,0400 R$ 172,0800
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127612 - Marcelo Polacow Bisson. Farmácia Clínica & Atenção Farmacêutica. 3a Ed. Editora Manole, 2016. ISBN: 9788520450864.

495 LIVRO Unidade 10 R$ 194,1100 R$ 1.941,1000
Marca: FOLIUM
Fabricante: FOLIUM
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127714 - Márcio Nehemy. Oftalmologia na Prática Clínica. 1 Ed., Vol. 1. Editora Folium, 2015. ISBN: 9788588361911.

496 LIVRO Unidade 8 R$ 103,5400 R$ 828,3200
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124120 - Marcius Giorgetti. Fundamentos De Fenômenos De Transporte. Editora Elsevier Campus, 2014. ISBN: 9788535271652.

503 LIVRO Unidade 2 R$ 93,9100 R$ 187,8200
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127667 - Maria de Lourdes Andrade Massara. Manual de Referencia Para Procedimentos Clínicos em Odontopediatria. 2ª Ed. Editora Santos,
2013. ISBN: 9788541202596.

514 LIVRO Unidade 2 R$ 31,9000 R$ 63,8000
Marca: EDITORA OBJETIVA - C
Fabricante: EDITORA OBJETIVA - CIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127966 - Mário Vargas Llosa. A CIVILIZAÇAO DO ESPETACULO: UMA RADIOGRAFIA DO NOSSO TEMPO E DA NOSSA CULTURA. 1 Ed. Editora
Objetiva, 2013. ISBN: 8539004941.

519 LIVRO Unidade 2 R$ 28,9200 R$ 57,8400
Marca: MELHORAMENTOS
Fabricante: MELHORAMENTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127527 - MARK TWAIN. AVENTURAS DE TOM SAWYER, AS. 1 Ed. Editora MELHORAMENTOS, 2012. ISBN: 8506068738.

522 LIVRO Unidade 2 R$ 52,3100 R$ 104,6200
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  127837  -  Martinelli,  Marcello.  Mapas, gráficos  e  redes:  elabore  você  mesmo. 1  Ed., Vol.  1. Editora  Oficina  de  Textos, 2014. ISBN:
9788579751325.

523 LIVRO Unidade 2 R$ 52,5900 R$ 105,1800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128009 - MARTINS, José de Souza. A sociedade vista do abismo. 1 Ed. Editora Vozes, 2002. ISBN: 8532627196.

536 LIVRO Unidade 2 R$ 69,9900 R$ 139,9800
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128243 - MATTOSO, Katia M. de Queirós. Ser escravo no Brasil. 1 Ed. Editora Vozes, 2016. ISBN: 8532652565.

537 LIVRO Unidade 8 R$ 73,9000 R$ 591,2000
Marca: BOOKMAN COMPANHIA ED
Fabricante: BOOKMAN COMPANHIA EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68927 - Maurice E. Tucker. Rochas Sedimentares Guia Geológico De Campo. 4 Ed. Editora Bookman, 2014. ISBN: 9788582601273.

547 LIVRO Unidade 2 R$ 40,9600 R$ 81,9200
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127836 - Menezes, Sebastião de Oliveira. Minerais comuns e de importância econômica: um manual fácil. 2 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de
Textos, 2012. ISBN: 9788579750502.
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550 LIVRO Unidade 4 R$ 49,0000 R$ 196,0000
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128321 - Michael Angrosino. Etnografia e Observação Participante. 1ª Ed. Editora Penso, 2011. ISBN: 9788536320533.

553 LIVRO Unidade 3 R$ 95,3000 R$ 285,9000
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128314 - Michael W. Appel; Kristen L. Buras; Colaboradores. Currículo, Poder e Lutas Educacionais: com a palavra, os subalternos. 1ª Ed.
Editora Artmed, 2008. ISBN: 9788536310541.

555 LIVRO Unidade 3 R$ 70,9400 R$ 212,8200
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128317 - Miguel G Arroyo. Currículo, Território em Disputa. 1ª Ed. Editora Vozes Editora, 2011. ISBN: 9788532640833.

556 LIVRO Unidade 7 R$ 70,9200 R$ 496,4400
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127892 - Miguel González Arroyo. Currículo, território em disputa. 5 Ed. Editora Vozes, 2013. ISBN: 9788532640833.

557 LIVRO Unidade 2 R$ 38,9200 R$ 77,8400
Marca: EDITORA 34
Fabricante: EDITORA 34
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128195 - Mikhail Bakhtin. OS GENEROS DO DISCURSO. 1 Ed. Editora Editora 34, 2016. ISBN: 8573266368.

573 LIVRO Unidade 2 R$ 54,2900 R$ 108,5800
Marca: INTERMEIOS
Fabricante: INTERMEIOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 123838 - MOUFFE, Chantal. HEGEMONIA E ESTRATEGIA SOCIALISTA. 1 Ed. Editora EDITORA INTERMEIOS, 2015. ISBN: 8584990089.

582 LIVRO Unidade 3 R$ 53,9600 R$ 161,8800
Marca: AUTORES ASSOCIADOS E
Fabricante: AUTORES ASSOCIADOS EDITORA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128335 - Newton Duarte. A individualidade para si: contribuições a uma teoria histórico-crítica da formação do indivíduo. 3ª Ed. Editora Autores
Associados, 2013. ISBN: 9788574963136.

584 LIVRO Unidade 8 R$ 102,5500 R$ 820,4000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124110 - Nilson Gandolfi. Cartografia Geotécnica. Editora Oficina de textos, 2004. ISBN: 9788586238383.

586 LIVRO Unidade 2 R$ 68,4000 R$ 136,8000
Marca: UNESP
Fabricante: UNESP
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128084 - Norberto Bobbio. Ensaios sobre a ciência política na Itália. 1 Ed. Editora Unesp, 2016. ISBN: 9788539306268.

603 LIVRO un 5 R$ 114,5100 R$ 572,5500
Marca: REVINTER
Fabricante: REVINTER
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127666 - Oswaldo de Vasconcellos Vilella. Manual de Cefalometria. 3ª Ed., Vol. Unico. Editora Revinter, 2009. ISBN: 9788537202388.

615 LIVRO un 2 R$ 117,2000 R$ 234,4000
Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128179 - PASSARON, Jean-Claude. O raciocínio sociológico. 1 Ed. Editora Vozes, 1996. ISBN: 8532615430.

617 LIVRO un 5 R$ 52,8000 R$ 264,0000
Marca: EDITORA OBJETIVA - C
Fabricante: EDITORA OBJETIVA - CIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127764 - Patrick Collinson. Reforma, A. 1 Ed. Editora Objetiva, 2006. ISBN: 8573027037.

637 LIVRO un 2 R$ 127,2100 R$ 254,4200
Marca: GUANABARA KOOGAN
Fabricante: GUANABARA KOOGAN
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127513 - Pezzi. Anatomia Clínica Baseada em Problemas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Guanabara Koogan, 2012. ISBN: 9788527720649.

642 LIVRO un 2 R$ 78,0000 R$ 156,0000
Marca: LEYA BRASIL
Fabricante: LEYA BRASIL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127820 - PLOKHY, Serhi. Último império, O: Os ultimos dias da União Soviética. 1 Ed., Vol. 1. Editora Leya, 2015. ISBN: 9788544103463.

644 LIVRO un 2 R$ 45,9000 R$ 91,8000
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128075 - PONCE, Anibal. Educação e Luta de Classes. 22 Ed. Editora Cortez, 2007. ISBN: 8524902418.

649 LIVRO un 2 R$ 211,6600 R$ 423,3200
Marca: SESC
Fabricante: SESC
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128281 - Ramos, Fernão Pessoa. ENCICLOPÉDIA DO CINEMA BRASILEIRO. 3 Ed. Editora Senac, 2012. ISBN: 978-85-7995-030-8.

652 LIVRO un 1 R$ 56,0000 R$ 56,0000
Marca: EDITORA HORIZONTE
Fabricante: EDITORA HORIZONTE
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127572 - REGINA DALCASTAGNÉ. Deslocamentos de gênero na narrativa brasileira contemporânea. 1 Ed. Editora HORIZONTE, 2010. ISBN:
9788599279182.

663 LIVRO un 2 R$ 87,9900 R$ 175,9800
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127924 - Rita Yuri Ynoue. Meteorologia: noções básicas. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2017. ISBN: 9788579752636.

666 LIVRO un 4 R$ 69,4700 R$ 277,8800
Marca: PENSO EDITORA - GRUP
Fabricante: PENSO EDITORA - GRUPO A
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128310 - Robert K. Yin. Pesquisa qualitativa do início ao fim. Editora Penso, 2016. ISBN: 9788584290826.

669 LIVRO un 3 R$ 60,0000 R$ 180,0000
Marca: CONTRAPONTO
Fabricante: CONTRAPONTO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127906 - Roberto Lobato Corrêa, Zeny Rosendahl. Geografia cultural: uma antologia, Volume 1. 1 Ed., Vol. 1. Editora eduerj, 2012. ISBN:
9788575112526.

670 LIVRO un 3 R$ 24,9900 R$ 74,9700
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Marca: VOZES
Fabricante: VOZES
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128324 - Roberto Sidnei Macedo. Currículo: campo, conceito e pesquisa. 6ª Ed. Editora Editora Vozes, 2013. ISBN: 8532634435.

671 LIVRO un 2 R$ 232,6500 R$ 465,3000
Marca: PEARSON (LIVROS UNIV
Fabricante: PEARSON (LIVROS UNIVERSITARIOS)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127854 - Robert Pindyck. Microeconomia. 8 Ed. Editora PEARSON, 2013. ISBN: 9788543000282.

684 LIVRO un 2 R$ 115,6400 R$ 231,2800
Marca: CELESA
Fabricante: CELESA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127739 - ROSARIO CASTELLANOS. POESIA NO ERES TU. 4  Ed. Editora S.L. FONDO DE CULTURA ECONOMICA DE ESPAÑA, 2006. ISBN:
9789681671174.

686 LIVRO un 4 R$ 33,0000 R$ 132,0000
Marca: UEPG
Fabricante: UEPG
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127883 - Rosemeri S. Moro. Biogeografia do Cerrado nos Campos Gerais. 1 Ed. Editora UEPG, 2012. ISBN: 9788577981588.

695 LIVRO un 2 R$ 74,8000 R$ 149,6000
Marca: EDITORA ORGANON
Fabricante: EDITORA ORGANON
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127716 - SAMUEL HAHNEMANN. ORGANON DA ARTE DE CURAR. 3ed Ed. Editora BENTO MURE, 2007. ISBN: 8573631074.

699 LIVRO un 2 R$ 36,0000 R$ 72,0000
Marca: EXPRESSAO POPULAR
Fabricante: EXPRESSAO POPULAR
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127957 - SANTOS, Vinícius Oliveira. Trabalho Imaterial e teoria do valor em Marx. 1 Ed. Editora Expressão Popular, 2013. ISBN: 8577432262.

714 LIVRO un 6 R$ 23,5000 R$ 141,0000
Marca: CLARO ENIGMA - CIA D
Fabricante: CLARO ENIGMA - CIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128154 - SCHWARCZ, Lilia. Nem preto, nem branco, muito pelo contrário. 1 Ed. Editora Claro Enigma, 2013. ISBN: 8581660231.

720 LIVRO un 3 R$ 95,9500 R$ 287,8500
Marca: SARAIVA JURIDICO
Fabricante: SARAIVA JURIDICO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  128129  -  Sérgio  Pinto  Martins.  Instituições  de  Direito  Público  e  Privado.  17  Ed., Vol.  único. Editora  Saraiva, 2016  ou 2017. ISBN:
9788547210106.

739 LIVRO un 3 R$ 65,9900 R$ 197,9700
Marca: COMPANHIA DAS LETRAS
Fabricante: COMPANHIA DAS LETRAS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128194 - Stiglitz, Joseph. OS EXUBERANTES ANOS 90. 1 Ed., Vol. 1. Editora Companhia das Letras, 2003. ISBN: 9788535904321.

743 LIVRO un 2 R$ 179,8800 R$ 359,7600
Marca: PEARSON (LIVROS UNIV
Fabricante: PEARSON (LIVROS UNIVERSITARIOS)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127867 - Thomas G. SPiro. Química Ambiental. 2 Ed. Editora Prentice Hall, 2009. ISBN: 8576051966.

761 LIVRO un 7 R$ 21,9900 R$ 153,9300
Marca: UFPR
Fabricante: UFPR
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127896  -  Valdir  Nogueira.  Educação  Geográfica  e  Formação  da  Consciência  Espacial-Cidadã.  1  Ed.  Editora  UFPR,  2013.  ISBN:
9788565888455.

769 LIVRO un 2 R$ 107,9900 R$ 215,9800
Marca: UFV
Fabricante: UFV
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127861 - VIANELLO, R.L.; ALVES, A.R.. Meteorologia Básica e Aplicações. 2ª Ed. Editora UFV, 2012. ISBN: 788572694322.

772 LIVRO un 3 R$ 23,9900 R$ 71,9700
Marca: EDITORA PERSPECTIVA
Fabricante: EDITORA PERSPECTIVA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127583 - VICTOR HUGO. DO GROTESCO AO SUBLIME. 2 Ed. Editora PERSPECTIVA, 2014. ISBN: 8527302535.

778 LIVRO un 2 R$ 39,9900 R$ 79,9800
Marca: AUTENTICA
Fabricante: AUTENTICA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127689 - Virginia Woolf. Mrs Dalloway. 1 Ed. Editora Autêntica Editora, 2013. ISBN: 9788582172582.

780 LIVRO un 2 R$ 65,1300 R$ 130,2600
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127909 - Wagner Costa Ribeiro. Geografia política da água. 1 Ed. Editora Annablume, 2008. ISBN: 9788574198170.

781 LIVRO un 5 R$ 85,6400 R$ 428,2000
Marca: ANNABLUME
Fabricante: ANNABLUME
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127912  -  Wagner  Costa  Ribeiro. Governança  da  água  no  Brasil :  uma  visão  interdisciplinar.  1  Ed. Editora  Annablume, 2009.  ISBN:
9788574199276.

783 LIVRO un 7 R$ 101,0700 R$ 707,4900
Marca: ELSEVIER BRASIL (UNI
Fabricante: ELSEVIER BRASIL (UNIVERSITARIOS)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127921 - Waldemar Celes. Introducao a Estruturas de Dados. 2 Ed. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535283457.

784 LIVRO un 3 R$ 466,1300 R$ 1.398,3900
Marca: ELSEVIER BRASIL (UNI
Fabricante: ELSEVIER BRASIL (UNIVERSITARIOS)
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124728 - Walter Boron e Emile Boulpaep. Fisiologia Médica. 2a. Ed. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535262742.

793 LIVRO un 4 R$ 312,6200 R$ 1.250,4800
Marca: MCGRAW-HILL BRASIL
Fabricante: MCGRAW-HILL BRASIL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127903 - William E. Prentice. Fisioterapia na Prática Esportiva. 14 Ed. Editora McGraw-Hill, 2012. ISBN: 9788580550771.

794 LIVRO un 3 R$ 44,9900 R$ 134,9700
Marca: CORTEZ
Fabricante: CORTEZ
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128311 - William Pinar. Estudos Curriculares: ensaios selecionados. 1ª Ed. Editora Cortez, 2016. ISBN: 9788524923579.

799 LIVRO un 2 R$ 34,9900 R$ 69,9800
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Marca: BOITEMPO
Fabricante: BOITEMPO
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128259 - WILLIAMS, Raymond. Televisão : tecnologia e forma cultura. 1 Ed. Editora Boitempo Editorial, 2016. ISBN: 8575595040.

806 LIVRO un 2 R$ 39,9900 R$ 79,9800
Marca: PACO EDITORIAL
Fabricante: PACO EDITORIAL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127648 - Yllan De Mattos Oliveira. Inquisição e justiça eclesiástica. 1 Ed. Editora Paco, 2013. ISBN: 9788581483511.

807 LIVRO un 2 R$ 27,9900 R$ 55,9800
Marca: PACO EDITORIAL
Fabricante: PACO EDITORIAL
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127819 - Yllan De Mattos Oliveira. Última Inquisição, A: os meios de ação e funcionamento do Santo Ofício no Grão-Pará pombalino. 1 Ed.
Editora Paco, 2012. ISBN: 9788581481111.

808 LIVRO un 2 R$ 57,9300 R$ 115,8600
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127926 - Yosio E. Shimabukuro. Mistura Espectral. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2017. ISBN: 9788579752704.

809 LIVRO un 2 R$ 37,9900 R$ 75,9800
Marca: REVAN
Fabricante: REVAN
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128007 - YOUNG, Jock. A sociedade excludente. 1 Ed. Editora REVAN, 2003. ISBN: 8571062595.

811 LIVRO un 5 R$ 69,8000 R$ 349,0000
Marca: CONSEQUÊNCIA
Fabricante: CONSEQUÊNCIA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127885 - ZIBECH, Raul. Brasil potência: entre a integração regional e um novo  imperialismo. 1  Ed. Editora Consequência, 2012. ISBN:
9788564433076.

812 LIVRO un 2 R$ 38,3400 R$ 76,6800
Marca: CONSEQUÊNCIA
Fabricante: CONSEQUÊNCIA
Modelo / Versão: ULTIMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127946 - ZIBECH, Raul. Territórios em resistência: cartografia política das periferias urbanas latino americanas. 1 Ed. Editora Consequência,
2015. ISBN: 9788564433079.

Total do Fornecedor: R$ 42.734,3700

19.165.561/0001-79 - B.R.B. DE RAMOS - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

21 LIVRO unidade 2 R$ 48,8900 R$ 97,7800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127526 - ALEXANDRE DUMAS. AVENTURAS DE ROBIN HOOD, As. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2014. ISBN: 8537812609

22 LIVRO unidade 2 R$ 50,9600 R$ 101,9200
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127552 - ALEXANDRE DUMAS. CONDE DE MONTE CRISTO, O. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2012. ISBN: 853780827X.

23 LIVRO unidade 2 R$ 38,3900 R$ 76,7800
Marca: ZAHAR
Fabricante: ZAHAR
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127816 - ALEXANDRE DUMAS. TRES MOSQUETEIROS, OS. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2011. ISBN: 8537806048.

34 LIVRO unidade 5 R$ 55,9800 R$ 279,9000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127910 - Ana Clara Mourão Moura. Geoprocessamento na gestão e planejamento urbano. 3 Ed. Editora Interciência, 2014. ISBN:
9788571933583.

65 LIVRO unidade 5 R$ 66,0000 R$ 330,0000
Marca:  Editora Autores Ass
Fabricante:  Editora Autores Associados
Modelo / Versão: 2000
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127565 - BARRETO, Elba Siqueira de Sá. CURRÍCULOS DO ENSINO FUNDAMENTAL PARA AS ESCOLAS BRASILEIRAS, OS. 2 Ed., Vol.
1. Editora Autores Associados, 2000. ISBN: 9788585701550

107 LIVRO unidade 2 R$ 57,0000 R$ 114,0000
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127948 - BROTTON, JERRY. Uma história do mundo em doze mapas. 1 Ed. Editora Zahar, 2014. ISBN: 9788537812723

128 LIVRO unidade 5 R$ 85,0200 R$ 425,1000
Marca: Oficina de Textos
Fabricante: Oficina de Textos
Modelo / Versão: 2009
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127927 - Carlos R. Fragoso Junior. Modelagem ecológica em ecossistemas aquáticos. 1 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de Textos, 2009.
ISBN: 9788586238888

130 LIVRO unidade 2 R$ 64,8400 R$ 129,6800
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127610 - Carvalho, Felipe Dias / Capucho, Helaine Carneiro / Bisson, Marcelo Polacow. Farmacêutico Hospitalar - Conhecimentos,
Habilidades e Atitudes. 1 Ed. Editora Manole, 2014. ISBN: 9788520436257.

143 LIVRO unidade 4 R$ 17,9900 R$ 71,9600
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição:  127603  -  Celso  Ferrarezi Junior. Estudo  dos  verbos  na  educação  básica, O. 1  Ed., Vol. 1. Editora  Contexto, 2014. ISBN:
9788572448611.

144 LIVRO unidade 4 R$ 22,9900 R$ 91,9600
Marca: Contexto
Fabricante: Contexto
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127783 - Celso Ferrarezi Junior. Sintaxe para a Educação Básica. 1 Ed., Vol. 1. Editora Contexto, 2012. ISBN: 9788572447171

168 LIVRO unidade 2 R$ 9,9900 R$ 19,9800
Marca:  Companhia das Letra
Fabricante:  Companhia das Letras,
Modelo / Versão: 2017
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127722 - Chimamanda Ngozi Adichie. Para Educar Crianças Feministas - Um Manifesto. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2017.
ISBN: 9788535928518

170 LIVRO unidade 4 R$ 121,9800 R$ 487,9200
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Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 1999
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128322 - Christian Laville; Jean Dionne. A construção do saber: Manual de metodologia da pesquisa em ciências humanas. 1ª Ed.
Editora Artmed / Editora UFMG, 1999. ISBN: 9788573074895.

188 LIVRO unidade 1 R$ 75,9800 R$ 75,9800
Marca: Atlas
Fabricante: Atlas
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128295 - Costa,Giovani Glaucio De Oliveira. Curso de Estatística Básica - Teoria e Prática. 2 Ed., Vol. 1. Editora Atlas, 2015. ISBN:
9788522498659

193 LIVRO unidade 5 R$ 72,1200 R$ 360,6000
Marca: Interciência
Fabricante: Interciência
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127881 - Cristiano Poleto. Bacias hidrográficas e recursos hídricos. 1 Ed. Editora Interciência, 2014. ISBN: 9788571933484

214 LIVRO unidade 3 R$ 23,3900 R$ 70,1700
Marca: Autores Associados
Fabricante: Autores Associados
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128334 - Dermeval Saviani; Newton Duarte. Pedagogia histórico-crítica e luta de classes na educação escolar. 1ª Ed. Editora
Autores Associados, 2012. ISBN: 9788574962870

237 LIVRO unidade 2 R$ 41,7900 R$ 83,5800
Marca: UNESP
Fabricante: Unesp
Modelo / Versão: 2011
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127991 - EAGLETON, Terry. A ideia de cultura. 2 Ed. Editora UNESP, 2011. ISBN: 8539301474

325 LIVRO unidade 8 R$ 144,9900 R$ 1.159,9200
Marca: UFMG
Fabricante: UFMG
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127847 - Geraldo Norberto Chaves Sgarbi (org.). Petrografia macroscópica das rochas ígneas, sedimentares e metamórficas. 2 Ed.
Editora UFMG, 2012. ISBN: 9788570418647.

431 LIVRO Unidade 3 R$ 51,0700 R$ 153,2100
Marca: Cia das Letras,
Fabricante: Cia das Letras,
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128102 - kershaw, Ian. FIM DO TERCEIRO REICH. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das Letras, 2015. ISBN: 9788535925791.

724 LIVRO un 2 R$ 132,0000 R$ 264,0000
Marca: Nova Fronteira
Fabricante: Nova Fronteira
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128183 - Simone de Beauvoir. O Segundo Sexo. 1 Ed. Editora Nova Fronteira, 2016. ISBN: 8520921957.

742 LIVRO un 10 R$ 104,0000 R$ 1.040,0000
Marca: Sarvier
Fabricante: Sarvier
Modelo / Versão: 2001
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 127606 - Tarcisio E. P. Barros Filho. Exame Físico em Ortopedia. 2 Ed. Editora Sarvier, 2001. ISBN: 8573781165.

815 LIVRO un 3 R$ 53,9000 R$ 161,7000
Marca: Editora Zygmunt Baum
Fabricante: Editora Zygmunt Bauman
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Descrição: 128328 - Zygmunt Bauman. A sociedade individualizada. 1ª Ed. Editora Zygmunt Bauman, 2008. ISBN: 8537801070.

Total do Fornecedor: R$ 5.596,1400

20.728.425/0001-29 - INFORLIV LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

6 LIVRO unidade 2 R$ 77,9700 R$ 155,9400
Marca: Edusp
Fabricante: Edusp
Modelo / Versão: 2013
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127817  -  Adriano  Prosperi.  Tribunais  da  consciência:  Inquisidores,  Confessores,  Missionários.  1  Ed.  Editora  Edusp,  2013.  ISBN:
9788531413704.

113 LIVRO unidade 12 R$ 380,0000 R$ 4.560,0000
Marca: Sarvier
Fabricante: Sarvier
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127711 - Bussâmara Neme. Obstetrícia Básica. 3 Ed., Vol. 1. Editora Sarvier, 2010. ISBN: 8573781602

118 LIVRO unidade 9 R$ 695,0000 R$ 6.255,0000
Marca: Manole
Fabricante: Manole
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMPOS-JÚNIOR, Dioclecio. Tratado  de  Pediatria. Sociedade Brasileira  de  Pediatria. 4. ed. Ed., Vol. 1  e 2. Editora Manole, 2014. ISBN:
9788520446126.

145 LIVRO unidade 16 R$ 340,0000 R$ 5.440,0000
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: 2017
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cerri, Giovanni Guido. Tratado de Radiologia. 1 Ed., Vol. 1. Editora MANOLE, 2017. ISBN: 9788520453834.

191 LIVRO unidade 10 R$ 178,0000 R$ 1.780,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: v
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Costanzo. Fisiologia. 5 Ed. Editora Elsevier, 2014. ISBN: 9788535275612

244 LIVRO unidade 2 R$ 465,0000 R$ 930,0000
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Elias Knobel. Condutas no paciente grave. 4a Ed. Editora Atheneu, 2016. ISBN: 9788538806943.

270 LIVRO unidade 2 R$ 71,3900 R$ 142,7800
Marca: Fiocruz
Fabricante: Fiocruz
Modelo / Versão: 2014
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fátima Conceição Silva. Leishmaniose do Continente Americano. 1 Ed. Editora Fiocruz, 2014. ISBN: 9788575414392.

293 LIVRO unidade 2 R$ 660,0000 R$ 1.320,0000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FOCCACIA MS. TRATADO DE INFECTOLOGIA. 5 Ed., Vol. 2 V. Editora ATHENEU, 2015. ISBN: 9788538806486.

324 LIVRO unidade 2 R$ 160,0000 R$ 320,0000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: 2004
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Geraldo Ávila. Calculo Das Funções De Uma Variavel. 7 Ed., Vol. 2. Editora LTC, 2004. ISBN: 9788521613992

348 LIVRO Unidade 12 R$ 376,4000 R$ 4.516,8000
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Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gustavo Gusso. Tratado de Medicina de Família e Comunidade. 1ª Ed., Vol. 2. Editora Artmed, 2012. ISBN: 9788536327655.

355 LIVRO Unidade 10 R$ 305,0000 R$ 3.050,0000
Marca: Artmed
Fabricante: Artmed
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Hebert Sizinio. Ortopedia e traumatologia. 5 Ed. Editora Artmed, 2016. ISBN: 9788582713761.

427 LIVRO Unidade 12 R$ 515,0000 R$ 6.180,0000
Marca: MCGRAW-HILL
Fabricante: MCGRAW-HILL
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: KASPER, DL. MEDICINA INTERNA DE HARRISON. 19 Ed., Vol. 2 V. Editora MCGRAW-HILL, 2016. ISBN: 9788580555868.

447 LIVRO Unidade 12 R$ 350,0000 R$ 4.200,0000
Marca: Mc Graw Hill
Fabricante: Mc Graw Hill
Modelo / Versão: 2012
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  LAURENCE L. BRUNTON. Bases Farmacológicas da Terapêutica de Goodman & Gilman, As. 12 Ed., Vol. 1. Editora Mc Graw Hill, 2012. ISBN:
9788580551167.

478 LIVRO Unidade 3 R$ 155,0000 R$ 465,0000
Marca: Atheneu
Fabricante: Atheneu
Modelo / Versão: 2015
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Luiz Rachid Trabulsi. MICROBIOLOGIA. 6A Ed., Vol. -. Editora Atheneu, 2015. ISBN: 9788538806776.

524 LIVRO Unidade 4 R$ 288,5000 R$ 1.154,0000
Marca: Medbook
Fabricante: Medbook
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MARTINS, Maria Aparecida. Semiologia da criança e do adolescente. 1. ed. Ed., Vol. 1. Editora Medbook, 2010. ISBN: 9788599977484.

575 LIVRO Unidade 4 R$ 260,0000 R$ 1.040,0000
Marca: Sarvier
Fabricante: Sarvier
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MURAHOVSCHI, Jayme. Pediatria: diagnóstico + tratamento. 7. ed. Ed., Vol. 1. Editora Sarvier, 2013. ISBN: 9788573782417.

628 LIVRO un 10 R$ 340,0000 R$ 3.400,0000
Marca: Medbook
Fabricante: Medbook
Modelo / Versão: 2013
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Paulo Roberto Savassi Rocha. Cirurgia de Ambulatório. 1 Ed. Editora Medbook, 2013. ISBN: 9788599977811

650 LIVRO un 3 R$ 55,1900 R$ 165,5700
Marca: EDUSP
Fabricante: EDUSP
Modelo / Versão: 2008
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ramos, Viviane Soares. Árvores da floresta estacional semidecidual. 1 Ed. Editora EDUSP, 2008. ISBN: 9788531410840.

651 LIVRO un 12 R$ 230,0000 R$ 2.760,0000
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: RANG, H. P.. Rang & Dale Farmacologia. 8 Ed., Vol. 1. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535283433.

691 LIVRO un 7 R$ 214,9200 R$ 1.504,4400
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2016
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sadler, T. W.. Langman embriologia médica. 13 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2016. ISBN: 9788527729048.

740 LIVRO un 2 R$ 200,0000 R$ 400,0000
Marca: Sarvier
Fabricante: Sarvier
Modelo / Versão: 2010
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUCUPIRA, Ana Cecília Silveira Lins. Pediatria em Consultório. 5. ed. Ed., Vol. 1. Editora Sarvier, 2010. ISBN: 9788573782042.

741 LIVRO un 5 R$ 120,0000 R$ 600,0000
Marca: Guanabara Koogan
Fabricante: Guanabara Koogan
Modelo / Versão: 2017
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Taka Oguisso. Exercício da Enfermagem, O - uma abordagem ético-legal. 4 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2017. ISBN: 9788527730822.

Total do Fornecedor: R$ 50.339,5300

21.203.692/0001-45 - M2 COMERCIO GERAL LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

3 LIVRO unidade 12 R$ 199,8700 R$ 2.398,4400
Marca: Folium
Fabricante: Folium
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127799 - Adebal de AndradeFilho. Toxicologia na prática clínica. 2 Ed. Editora Folium, 2013. ISBN: 9788588361607

302 LIVRO unidade 10 R$ 152,2000 R$ 1.522,0000
Marca: Pearson
Fabricante: Pearson
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127871 - Franco Brunetti. Mecânica dos fluidos. 2 Ed. Editora Pearson, 2008. ISBN: 9788576051824

323 LIVRO unidade 8 R$ 227,6100 R$ 1.820,8800
Marca: Elsevier
Fabricante: Elsevier
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124118 - George Arken. Fisica Matematica. Editora Elsevier Editora, 2007. ISBN: 853522050X

380 LIVRO Unidade 8 R$ 129,9500 R$ 1.039,6000
Marca: Oficina De Textos
Fabricante: Oficina De Textos
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124146 - Iracema F. A. Cavalcanti. Tempo E Clima No Brasil. Editora Oficina De Textos, 2009. ISBN: 9788586238925

626 LIVRO un 7 R$ 119,4500 R$ 836,1500
Marca: Oficina de Textos
Fabricante: Oficina de Textos
Modelo / Versão: De acordo com o edital
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127942 - Paulo Márcio L. de Menezes. Roteiro de cartografia. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2013. ISBN: 9788579750847

Total do Fornecedor: R$ 7.617,0700

27.448.432/0001-16 - HELEN PAULA CAITANA DIAS EIRELI - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

2 LIVRO unidade 5 R$ 89,9800 R$ 449,9000
Marca: COOPMED
Fabricante: COOPMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127673 - Acurcio,Francisco de Assis. Medicamentos - Políticas, Assistência Farmacêutica, Farmacoepidemiologia e Farmacoeconomia. 1 Ed.
Editora Coopmed Editora Médica, 2013. ISBN: 9788578250553

5 LIVRO unidade 5 R$ 87,6700 R$ 438,3500
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Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127884  -  Adriano  Figueiró.  Biogeografia:  dinâmicas  e  transformações  da  natureza.  1  Ed.  Editora  Oficina  de  Textos,  2015.  ISBN:
9788579751769.

28 LIVRO unidade 1 R$ 142,5900 R$ 142,5900
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127833 - Almeida, Márcio. New Techniques on Soft Soils. 1 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de Textos, 2010. ISBN: 9788579750021

41 LIVRO unidade 4 R$ 154,9000 R$ 619,6000
Marca: MEDBOOK
Fabricante: MEDBOOK
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127904 - Andrea Lemos. Fisioterapia Obstétrica Baseada em Evidências. 1 Ed., Vol. 1. Editora Medbook, 2013. ISBN: 9788599977989

44 LIVRO unidade 3 R$ 64,9800 R$ 194,9400
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128312 - Ángel I. Pérez Gomes. Educação na era digital. 1ª Ed. Editora Penso, 2015. ISBN: 9788584290239.

45 LIVRO unidade 12 R$ 188,3000 R$ 2.259,6000
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127534 - Anita Marzzoco. Bioquímica Básica. 4 Ed. Editora Guanabara Koogan/ Grupo gen, 2015. ISBN: 9788527727730.

53 LIVRO unidade 3 R$ 49,5200 R$ 148,5600
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128325 - Antoni Zabala (org). Didática Geral. 1ª Ed. Editora Penso, 2016. ISBN: 9788584290901

54 LIVRO unidade 3 R$ 118,9900 R$ 356,9700
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128308 - APPLE, Michael W.; AU, Wayne; GANDIN, Luís Armando. Educação Crítica. 1ª Ed. Editora Penso, 2011. ISBN: 8536324198

64 LIVRO unidade 2 R$ 118,9700 R$ 237,9400
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124121 - Ayrton Barboni. Fundamentos De Matemática. Cálculo E Análise Diferencial E Integral A Uma Variável. Editora LTC, 2007. ISBN:
9788521615460

73 LIVRO unidade 2 R$ 574,3843 R$ 1.148,7686
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127807 - BELDA JUNIOR, W. TRATADO DE DERMATOLOGIA. 2 Ed., Vol. 2 V. Editora ATHENEU, 2015. ISBN: 9788538805380.

77 LIVRO unidade 5 R$ 99,5500 R$ 497,7500
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127846 - Benedito Inácio da Silveira. Cinética Química das Reações Homogêneas. 2 Ed. Editora Blucher, 2015. ISBN: 9788521209225

102 LIVRO unidade 10 R$ 549,8700 R$ 5.498,7000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127653 - Brad Bowling. Kanski Oftalmologia Clínica. 8 Ed., Vol. único. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535281675

106 LIVRO unidade 12 R$ 254,1200 R$ 3.049,4400
Marca: MCGRAW HILL
Fabricante: MCGRAW HILL
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127685 - BROOKS, Geo F.. Microbiologia Médica de Jawetz, Melnick & Adelberg (Lange). 26ed Ed. Editora AMGH (McGraw-Hill), 2014. ISBN:
9788580553345

133 LIVRO unidade 2 R$ 64,9500 R$ 129,9000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127741 -  Cassyano  J. Correr;  Michel F. Otuki.  Prática  Farmacêutica  na  Farmácia  Comunitária, A. 1  Ed. Editora  Artmed, 2013. ISBN:
9788565852821

146 LIVRO unidade 16 R$ 448,6700 R$ 7.178,7200
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127814 - Cerri, Giovanni Guido. Tratado de Radiologia. 1 Ed., Vol. 2. Editora MANOLE, 2017. ISBN: 9788520453841

148 LIVRO unidade 3 R$ 77,9900 R$ 233,9700
Marca: FORENSE UNIVERSITÁRI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITÁRIA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127983 - Certeau, Michel. A Escrita da História. 3 Ed., Vol. 1. Editora Forense Universitária, 2011. ISBN: 853093573X

192 LIVRO unidade 5 R$ 292,8900 R$ 1.464,4500
Marca: SANTOS
Fabricante: SANTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127713 - Cristiane Duque. Odontopediatria - Uma Visão Contemporânea. 1ª Ed. Editora Santos, 2013. ISBN: 8541200841

197 LIVRO unidade 2 R$ 87,9900 R$ 175,9800
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127834 - Curi, Adilson. Lavra de Minas. 1 Ed., Vol. 1. Editora Oficina de Textos, 2017. ISBN: 9788579752506

198 LIVRO unidade 3 R$ 118,9900 R$ 356,9700
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada  do  Objeto Ofertado:  127753  -  Dalgalarrondo  , Paulo.  Psicopatologia  e  semiologia  dos  transtornos  mentais.  2  Ed.,  Vol.  1.  Editora  Artmed,  2008.  ISBN:
9788536313320

202 LIVRO unidade 12 R$ 258,9900 R$ 3.107,8800
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127746 - David E. Golan. Princípios de Farmacologia. A base fisiopatológica da farmacologia. 3 Ed., Vol. 1. Editora Guanabara Koogan, 2014.
ISBN: 9788527723657

209 LIVRO unidade 2 R$ 377,5800 R$ 755,1600
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63583 - Dee Unglaub Silverthorn. Fisiologia Humana - Uma Abordagem Integrada. 5a. Ed. Editora Artmed, 2010. ISBN: 9788536322841
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210 LIVRO unidade 2 R$ 287,9900 R$ 575,9800
Marca: PRENTICE HALL
Fabricante: PRENTICE HALL
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127830 - DEITEL, HARVEY. Java: como programar.. 8 Ed., Vol. 1. Editora PRENTICE HALL, 2010. ISBN: 8576055635

221 LIVRO unidade 5 R$ 121,4100 R$ 607,0500
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127886 - Dirceu D`Alkmin Telles. Ciclo ambiental da água. 1 Ed. Editora Blucher, 2013. ISBN: 9788521206941.

239 LIVRO unidade 8 R$ 106,9700 R$ 855,7600
Marca: GRUPO A
Fabricante: GRUPO A
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127793 - Eduardo D. Andrade. Terapêutica Medicamentosa em Odontologia. 3 Ed. Editora Grupo A, 2014. ISBN: 9788536702131.

248 LIVRO unidade 4 R$ 213,6500 R$ 854,6000
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127902 - Elza Baracho. Fisioterapia Aplicada À Saúde da Mulher. 5 Ed., Vol. 1. Editora Guanabara Koogan, 2012. ISBN: 9788527721042

249 LIVRO unidade 8 R$ 139,6900 R$ 1.117,5200
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127735 - Emilio Bicalho Epiphanio. Perícias Médicas: Teoria e Prática. 1 Ed. Editora Guanabara-koogan, 2009. ISBN: 9788527715089

253 LIVRO unidade 2 R$ 129,9900 R$ 259,9800
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68792 - Erwin Kreyszig. Matemática Superior Para Engenharia. 9 Ed., Vol. 1. Editora LTC, 2009. ISBN: 9788521616436.

254 LIVRO unidade 2 R$ 69,9900 R$ 139,9800
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68793 - Erwin Kreyszig. Matemática Superior Para Engenharia. 9 Ed., Vol. 2. Editora LTC, 2009. ISBN: 9788521616443.

261 LIVRO unidade 8 R$ 95,0000 R$ 760,0000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  124125  -  Evlyn Márcia  L. de  Moraes  Novo. Geomorfologia:  Conceitos  E Tecnologias  Atuais. Editora  Oficina  De  Textos, 2008. ISBN:
9788586238659.

262 LIVRO unidade 8 R$ 46,2500 R$ 370,0000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127849 - Fábio B. Machado, Antonio José R. Nardy. Mineralogia Óptica. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2016. ISBN: 9788579752452.

264 LIVRO unidade 2 R$ 103,1300 R$ 206,2600
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127831 - Faiçal Massad. Mecânica dos solos experimental. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2016. ISBN: 9788579752001.

272 LIVRO unidade 7 R$ 72,0200 R$ 504,1400
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127911 - Fernando Campagnoli. Gestão de reservatórios de hidrelétricas. 1 Ed. Editora Oficina de Textos, 2012. ISBN: 9788579750373.

276 LIVRO unidade 2 R$ 133,8300 R$ 267,6600
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127611 - Ferracini,Fábio Teixeira / Borges Filho,Wladmir Mendes. Farmácia Clinica - Segurança Na Prática Hospitalar. 1 Ed. Editora Atheneu,
2011. ISBN: 9788538802600.

277 LIVRO unidade 6 R$ 123,8500 R$ 743,1000
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127742 - Ferracini,Fábio Teixeira / Borges Filho,Wladmir Mendes. Prática Farmacêutica no Ambiente Hospitalar - Do Planejamento À Realização.
2a Ed. Editora Atheneu, 2010. ISBN: 9788538801276.

283 LIVRO unidade 2 R$ 40,1300 R$ 80,2600
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124183 - FILLIPE TAMIOZZO PEREIRA TORRES. Introdução à Climatologia. Editora Cengage Learning, 2012. ISBN: 9788522111473.

299 LIVRO unidade 2 R$ 131,7600 R$ 263,5200
Marca: FORENSE UNIVERSITÁRI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITÁRIA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 55003 - FOUCAULT, MICHEL. REPENSAR A POLITICA. 1 Ed. Editora FORENSE UNIVERSITARIa, 2010. ISBN: 8521804512.

315 LIVRO unidade 12 R$ 601,1800 R$ 7.214,1600
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127523  -  Friedrich  Paulsen.  Atlas  de  Anatomia  Humana  -  Sobotta.  23  Ed.,  Vol.  1,2,3.  Editora  Guanabara  Koogan,  2013.  ISBN:
9788527719384.

326 LIVRO unidade 12 R$ 305,9800 R$ 3.671,7600
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127682 - Gerard J Tortora. Microbiologia. 12 Ed., Vol. 1. Editora Artmed, 2017. ISBN: 9788582713532.

339 LIVRO Unidade 2 R$ 219,1900 R$ 438,3800
Marca: PEARSON
Fabricante: PEARSON
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127841 - Gonzalez,Rafael C.. Processamento Digital De Imagens. 3 Ed., Vol. 1. Editora Pearson, 2010. ISBN: 9788576054016.

344 LIVRO Unidade 2 R$ 218,9800 R$ 437,9600
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124268 - GUIDORIZZI, H. L.. Um Curso de Cálculo. 5 Ed., Vol. 2. Editora LTC, 2011. ISBN: 852161280X.

346 LIVRO Unidade 2 R$ 75,0000 R$ 150,0000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição  Detalhada  do  Objeto  Ofertado:  127838  -  Gunther,  Wanda  Maria  Risso.  Desastres:  múltiplas  abordagens  e  desafios.  1  Ed.,  Vol.  1.  Editora  Elsevier,  2017.  ISBN:
9788535286243.
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347 LIVRO Unidade 2 R$ 110,9800 R$ 221,9600
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127864 - Gurgel F.. Administração da Embalagem. 1 Ed. Editora Cengage, 2007. ISBN: 9788522103300.

349 LIVRO Unidade 4 R$ 99,9300 R$ 399,7200
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128307 - Guy R. Lefrançois. Teorias de Aprendizagem. Trad. da 6ª Edição Ed. Editora Cengage Learning, 2016. ISBN: 9788522125043.

356 LIVRO Unidade 3 R$ 128,9900 R$ 386,9700
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado: 127829  -  Hector Gustavo  Arango. Bioestatística  -  Teórica  e  Computacional.  3  Ed., Vol.  1. Editora  Guanabara  Koogan, 2009. ISBN:
9788527715584.

362 LIVRO Unidade 2 R$ 197,9900 R$ 395,9800
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127674 - Herlon S. Martins. Medicina de emergência: abordagem prática. 12a Ed. Editora Manole, 2017. ISBN: 9788520452981.

369 LIVRO Unidade 2 R$ 199,9700 R$ 399,9400
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127665 - Hirata, M. H.. Manual de Biossegurança. 3. ed Ed. Editora Manole, 2017. ISBN: 9788520447819.

372 LIVRO Unidade 2 R$ 159,9700 R$ 319,9400
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 68732 - Hughes-Hallett. Calculo De Uma Variavel. 3 Ed. Editora LTC, 2004. ISBN: 9788521613909.

378 LIVRO Unidade 5 R$ 130,6300 R$ 653,1500
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127754 - I.M. ROZENBERG. QUÍMICA GERAL. 1 Ed., Vol. ÚNICO. Editora Edgard Blucher, 2006. ISBN: 8521203047.

388 LIVRO Unidade 5 R$ 93,6200 R$ 468,1000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127950 - Jakob Nielsen. Usabilidade Móvel. 1 Ed. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 978853526427

398 LIVRO Unidade 8 R$ 154,9900 R$ 1.239,9200
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127675 - João Baptista Optiz Júnior. Medicina do Trabalho e Perícia Médica. 2 Ed. Editora Guanabara-koogan, 2011. ISBN: 9788572888981.

402 LIVRO Unidade 2 R$ 58,0000 R$ 116,0000
Marca: BOOKMAN
Fabricante: BOOKMAN
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124133 - Johan Van Lengen. Manual Do Arquiteto Descalço. Editora B4 Editores, 2014. ISBN: 9788565358668.

405 LIVRO Unidade 5 R$ 204,5900 R$ 1.022,9500
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127929 - John L. Hennessy, David A. Patterson. Organização e Projeto  de Computadores: A Interface Hardware/software. 4 Ed. Editora
Elsevier, 2013. ISBN: 9788535235852.

408 LIVRO Unidade 2 R$ 81,9700 R$ 163,9400
Marca: FORENSE UNIVERSITÁRI
Fabricante: FORENSE UNIVERSITÁRIA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127554 - Jorge Couto. Construção do Brasil, A. 3 Ed. Editora Forense Universitária, 2011. ISBN: 9788530935863.

416 LIVRO Unidade 8 R$ 94,8800 R$ 759,0400
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124144 - José Galizia Tundisi. Recursos Hídricos No Séc. Xxi. Editora Oficina De Textos, 2011. ISBN: 9788579750120.

422 LIVRO Unidade 5 R$ 169,8500 R$ 849,2500
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127785 - Judd, Walter S.. Sistemática Vegetal: Um Enfoque Filogenético. 3a Ed., Vol. único. Editora Artmed, 2009. ISBN: 9788536317557.

428 LIVRO Unidade 12 R$ 143,9900 R$ 1.727,8800
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127668 - Kent R. Olson. Manual de toxicologia clínica. 6a Ed. Editora Artmed, 2014. ISBN: 9788580552652.

455 LIVRO Unidade 5 R$ 412,2600 R$ 2.061,3000
Marca: MCGRAW HILL
Fabricante: MCGRAW HILL
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127843 - Leonard Metcalf; Harrison P. Eddy. Tratamento  de Efluentes e Recuperação de Recursos. 5 Ed. Editora McGraw-Hill, 2016. ISBN:
9788580555233.

465 LIVRO Unidade 2 R$ 80,7000 R$ 161,4000
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  128049  -  Lima,  Severino  Cesário  de. CONTABILIDADE PÚBLICA:  análise  financeira  governamental.  1  Ed. Editora  Atlas,  2016. ISBN:
978-85-97-00823-4.

466 LIVRO Unidade 12 R$ 638,8900 R$ 7.666,6800
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127806 - LOPES AC. TRATADO DE CLÍNICA MÉDICA. 3 Ed., Vol. 2 V. Editora ROCA, 2015. ISBN: 9788527728096.

467 LIVRO Unidade 2 R$ 87,3700 R$ 174,7400
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127840 - Lorenzzetti, João A.. Princípios Físicos de Sensoriamento Remoto. 1 Ed., Vol. 1. Editora Blucher, 2015. ISBN: 9788521208358.

479 LIVRO Unidade 2 R$ 89,1800 R$ 178,3600
Marca: ATLAS
Fabricante: ATLAS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128139 - Lunkes, Rogério J.. Manual de Orçamento. 2 Ed. Editora Atlas, 2011. ISBN: 978-85-224-4724-4.

480 LIVRO Unidade 2 R$ 167,9300 R$ 335,8600
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Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição  Detalhada  do  Objeto Ofertado:  127701  -  Machado,  Angelo  B.  M.  (Angelo  Barbosa  Monteiro).  Neuroanatomia  funcional.  3.  ed.  Ed.  Editora  Atheneu,  2014.  ISBN:
9788538804574.

482 LIVRO Unidade 5 R$ 297,6800 R$ 1.488,4000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127845 - Mackenzie Davis. Tratamento de Águas para Abastecimento e Residuárias. 1 Ed. Editora Elsevier, 2016. ISBN: 9788535279887.

483 LIVRO Unidade 2 R$ 437,9900 R$ 875,9800
Marca: MANOLE
Fabricante: MANOLE
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127805 - MAGALHÃES, CC. TRATADO DE CARDIOLOGIA SOCESP. 3 Ed., Vol. 1. Editora MANOLE, 2014. ISBN: 9788520445105.

486 LIVRO Unidade 5 R$ 85,6500 R$ 428,2500
Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127876 - Manoel H. C. Botelho. Águas de chuva. 3 Ed. Editora Blucher, 2011. ISBN: 9788521205968.

502 LIVRO Unidade 2 R$ 87,9000 R$ 175,8000
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127782 - Maria de Fatima Correa Paula. Semiotecnica- Fundamentos para a Pratica Assistencial de Enfermagem -. 1ª Ed., Vol. 1. Editora
Elsevier, 2017. ISBN: 9788535261622.

552 LIVRO Unidade 12 R$ 313,9800 R$ 3.767,7600
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127684 - Michael T. Madigan. Microbiologia de Brock. 14ª Ed., Vol. 1. Editora Artmed, 2016. ISBN: 9788582712979.

568 LIVRO Unidade 10 R$ 113,9500 R$ 1.139,5000
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127798 - Moreau, Regina Lucia. Toxicologia Analítica. 2 ed. Ed. Editora Guanabara Koogan, 2016. ISBN: 9788527728331.

569 LIVRO Unidade 2 R$ 37,1900 R$ 74,3800
Marca: ERICA
Fabricante: ERICA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124140 - Morgana Batista Alves Rangel. Quimica Ambiental: Conceitos, Processos E Estudo. Editora Erica, 2014. ISBN: 8536509058.

574 LIVRO Unidade 10 R$ 241,3900 R$ 2.413,9000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127737 - Moyes, Christopher D. Princípios de Fisologia Animal. 2 Ed. Editora Artmed, 2010. ISBN: 9788536322230.

580 LIVRO Unidade 12 R$ 498,9900 R$ 5.987,8800
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127700 - Netter, Frank H.. Netter - Atlas de Anatomia Humana. 6 Ed., Vol. 1. Editora Elsevier, 2015. ISBN: 9788535279696.

581 LIVRO Unidade 9 R$ 142,1900 R$ 1.279,7100
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127726 - Neves, David Pereira. Parasitologia humana. 13. ed Ed. Editora Atheneu, c2016. ISBN: 9788538807155.

583 LIVRO Unidade 2 R$ 77,9500 R$ 155,9000
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127853 - Nicholas Gregory Mankiw. Princípios de Macroeconomia. 3 Ed. Editora CENGAGE, 2013. ISBN: 9788522111886.

612 LIVRO un 8 R$ 167,8700 R$ 1.342,9600
Marca: MCGRAW HILL
Fabricante: MCGRAW HILL
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127571 - Papalia, Diane E.. Desenvolvimento humano. 12 Ed. Editora AMGH, 2013. ISBN: 9788580552164.

623 LIVRO un 8 R$ 181,8600 R$ 1.454,8800
Marca: PEARSON
Fabricante: PEARSON
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124108 - Paulo Boulos. Calculo Diferencial E Integral. Vol. 2. Editora Pearson, 2000. ISBN: 9788534614580.

629 LIVRO un 8 R$ 87,8200 R$ 702,5600
Marca: ELSEVIER
Fabricante: ELSEVIER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124128 - Pedro Augusto P. Fantinatti, Antonio C. Zuffo. Indicadores De Sustentabilidade Em Engenharia. Editora Elsevier Campus, 2014. ISBN:
9788535277050.

635 LIVRO un 7 R$ 88,9900 R$ 622,9300
Marca: BOOKMAN
Fabricante: BOOKMAN
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127925 - Peter A. Rogerson. Métodos estatísticos para Geografia. 3 Ed. Editora Bookman, 2011. ISBN: 9788577809677.

655 LIVRO un 5 R$ 403,9900 R$ 2.019,9500
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127725 - Rey, Luis. Parasitologia. 4. ed Ed. Editora Guanabara Koogan, c2008. ISBN: 9788527714068

667 LIVRO un 2 R$ 167,2900 R$ 334,5800
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127702 - Robert Lent. Neurociência da mente e do comportamento. 1 Ed. Editora Guanabara Koogan, 2008. ISBN: 9788527713795.

692 LIVRO un 2 R$ 272,9900 R$ 545,9800
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127550 - Sadock, Benjamim J.. Compendio de psiquiatria ciencia do comportamento e psiquiatria clinica. 11 Ed., Vol. 1. Editora Artmed, 2017.
ISBN: 9788582713792.

694 LIVRO un 2 R$ 374,9900 R$ 749,9800
Marca: ATHENEU
Fabricante: ATHENEU
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127804 - SAMARA, HA. TRATADO BRASILEIRO DE REUMATOLOGIA. 1 Ed., Vol. 1. Editora ATHENEU, 2015. ISBN: 9788538805656.

711 LIVRO un 2 R$ 175,9900 R$ 351,9800
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Marca: BLUCHER
Fabricante: BLUCHER
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  127870  -  SCHMIDELL,W. LIMA,U.A. AQUARONE,E. BORZANI,  W.. Biotecnologia  Industrial.  Vol.  2. Editora  Edgard  Blucher, 2001. ISBN:
8521202792.

716 LIVRO un 2 R$ 41,9600 R$ 83,9200
Marca: OFICINA DE TEXTOS
Fabricante: OFICINA DE TEXTOS
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127852 - Sebastião  de Oliveira Menezes. Minerais comuns e de importância  econômica. 2  Ed. Editora Oficina de Textos, 2012. ISBN:
9788579750502.

728 LIVRO un 12 R$ 177,9900 R$ 2.135,8800
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127755 - Solomons, T. W. Graham,. Química Orgânica. 10.ed. Ed., Vol. 1. Editora LTC, 2012. ISBN: 9788521620334.

729 LIVRO un 12 R$ 189,9300 R$ 2.279,1600
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127756 - Solomons, T. W. Graham. Química Orgânica. 10 Ed., Vol. 2. Editora LTC, 2012. ISBN: 9788521620341.

736 LIVRO un 10 R$ 135,9900 R$ 1.359,9000
Marca: PRENTICE HALL
Fabricante: PRENTICE HALL
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127880 - Stallings, William. Arquitetura e Organização de Computadores. 8 Ed. Editora PRENTICE HALL, 2009. ISBN: 9788576055648.

755 LIVRO un 2 R$ 107,9900 R$ 215,9800
Marca: ROCA
Fabricante: ROCA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127945 - UPLEDGER. Terapia Craniossacral II : Além da Dura-Máter. 1 Ed. Editora Roca, 2013. ISBN: 9788541201964.

757 LIVRO un 4 R$ 119,3000 R$ 477,2000
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128319 - Uwe Flick. Introdução à Pesquisa Qualitativa. 1ª Ed. Editora Artmed, 2009. ISBN: 9788536317113.

782 LIVRO un 12 R$ 184,9500 R$ 2.219,4000
Marca: GUANABARA
Fabricante: GUANABARA
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 127535 - Wagner Pinto. Bioquímica Clínica. 1 Ed. Editora grupo gen/ guanabara koogan, 2017. ISBN: 9788527730921.

791 LIVRO un 4 R$ 85,7600 R$ 343,0400
Marca: PENSO
Fabricante: PENSO
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 128320 -  Wendy Olsen. Coleta  de  Dados:  Debates  e  métodos  fundamentais  em pesquisa  social. 1ª Ed. Editora  Penso, 2015. ISBN:
9788584290536.

813 LIVRO un 8 R$ 73,9900 R$ 591,9200
Marca: PEARSON
Fabricante: PEARSON
Modelo / Versão: LIVRO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 124114 - Zill, g. Denis. Equações Diferenciais. Vol. 2. Editora Pearson, 2001. ISBN: 9788534611411.

Total do Fornecedor: R$ 103.286,9486

91.479.360/0001-73 - EDUCADORA COMERCIO DE MATERIAIS LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

443 LIVRO Unidade 2 R$ 137,1600 R$ 274,3200
Marca: Ed. Punto de Lectura
Fabricante: Editora Punto de Lectura
Modelo / Versão: Livro
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  127569 - LAURA RESTREPO. DELIRIO. 1 Ed. Editora PUNTO DE LECTURA, 2006. ISBN: 9788466308540.

595 LIVRO un 2 R$ 147,8700 R$ 295,7400
Marca: Ed. The Mit Press
Fabricante: Editora The Mit Press
Modelo / Versão: Livro
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  128148 - OFFE, Claus. Modernity and the State. 1 Ed. Editora MIT Press, 1996. ISBN: 9780262650472.

Total do Fornecedor: R$ 570,0600

94.062.288/0001-72 - LETRAL COMERCIO DE PAPEIS MATERIAL ESCOLAR EIRELI - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

71 LIVRO unidade 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 71 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127964 - BEAUVOIR, Simone de. A cerimônia do adeus. 1 Ed. Editora Nova Fronteira, 2015. ISBN: 8520924387

94 LIVRO unidade 2 R$ 28,0000 R$ 56,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 94 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 128246 - BOITO, Armando. Sindicalismo de Estado no Brasil. 1 Ed. Editora Hucitec Editora, 1999. ISBN: 8527101718

123 LIVRO unidade 7 R$ 175,0000 R$ 1.225,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 123 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127916 - Carlos E. M. Tucci. Hidrologia: Ciência e Aplicação. 4 Ed. Editora ABRH, 2012. ISBN: 9788570259240.

124 LIVRO uniidade 5 R$ 96,2500 R$ 481,2500
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 124 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127928 - Carlos E. M. Tucci. Modelos hidrológicos. 2 Ed. Editora ABRH, 2005. ISBN: 8570258232.

194 LIVRO unidade 4 R$ 112,5000 R$ 450,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 194 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127943 - Cristiano Poleto. Sedimentologia fluvial: estudos e técnicas. 1 Ed. Editora ABRH, 2014. ISBN: 9788588686366

220 LIVRO unidade 2 R$ 71,0000 R$ 142,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 220 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 128236 - DINIZ, Eli. Repensando o desenvolvimento. 1 Ed. Editora Hucitec Editora, 2016. ISBN: 8584040595

273 LIVRO unidade 5 R$ 150,0000 R$ 750,0000
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Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 273 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não  Aplicabilidade  Margem  de  Preferência:  Não  Descrição:  127915  -  Fernando  Dornelles.  Hidrologia  para  engenharias  e  ciências  ambientais.  2  Ed.  Editora  ABRH,  2013.  ISBN:
9788588686342.

434 LIVRO Unidade 1 R$ 675,0000 R$ 675,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 434 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127698 - KLIEGMAN, Robert. Nelson: Tratado de Pediatria. 19. ed. Ed., Vol. 1 e 2. Editora Elsevier, 2013. ISBN: 9788535251265.

439 LIVRO Unidade 2 R$ 44,0000 R$ 88,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 439 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127518 - LAMPRECHT Regina Ritter. Aquisição fonológica do português perfil de desenvolvimento e subsídios para terapia. 1 Ed.
Editora Artmed, 2004. ISBN: 9788536303239.

662 LIVRO un 2 R$ 545,0000 R$ 1.090,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 662 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127747 - RIELLA, MC. PRINCÍPIOS DE NEFROLOGIA E DISTÚRBIOS HIDROELETROLÍTICOS. 5 Ed., Vol. 1. Editora GUANABARA
KOOGAN, 2010. ISBN: 9788527716499.

771 LIVRO un 2 R$ 30,0000 R$ 60,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 771 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127559 - VICTOR HUGO. CORCUNDA DE NOTRE DAME, O. 1 Ed. Editora ZAHAR, 2013. ISBN: 8537810886.

773 LIVRO un 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: MESMA
Fabricante: MESMA
Modelo / Versão: MESMA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pregão nº 692017 (SRP) Item: 773 - LIVRO Tratamento Diferenciado: Tipo I - Participação Exclusiva de ME/EPP Aplicabilidade Decreto 7174:
Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não Descrição: 127686 - VICTOR HUGO. MISERÁVEIS, OS. 1 Ed. Editora MARTIN CLARET, 2014. ISBN: 8544000002.

Total do Fornecedor: R$ 5.155,2500

Valor Global da Ata: R$ 270.076,3086

Voltar
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